

شمارہ
۳۱

جلد
۳۷

ایڈیٹر

عبدالرحمن فضل

نائب

قریشی محمد فضل اللہ



شرح چندہ

سالانہ ۵۰ روپے

ششماہی ۲۵ روپے

مالک غیر کم

بزرگ بھائی صاحب

خانہ پرچہ ایک روپیہ

The Weekly "BADR" Qadian 143516.

۲۰ روزی الحجہ ۱۴۰۸ ہجری ۲۴ ستمبر ۱۳۶۷ شمسی ۲۴ اگست ۱۹۸۸ عیسوی

ہفت روزہ بدر قادیان

سجد احمد دہلی کے سنگ بنیاد کی بابرک تقریب

روزنامہ "سیٹھن دہلی" میں بالخصوص شہسہ کی اشاعت

نامہ نگار خصوصی کے قلم سے

نئی دہلی، ۱۷ جولائی (محترم صاحبزادہ مرزا دیم احمد صاحب ناظر اعلیٰ و امیر جماعت احمدیہ قادیان نے مسجد احمدیہ تعلق آباد نئی دہلی کا سنگ بنیاد اللہ تعالیٰ کے حضور عاجزانہ اور متفوانہ ڈمائل کے ساتھ رکھا۔ فالحمد للہ علیٰ ذلک۔

چار سال قبل تعلق آباد نئی دہلی کے انٹی فویشنل ایریا میں مسجد اور مشن ہاؤس کے لئے ایک قطعہ زمین خرید کیا گیا تھا۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الرابعیہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز کے خصوصی ارشاد پر کم چوہدری عبدالرشید صاحب آرکیٹیکٹ لندن نے مسجد و مشن ہاؤس کا نقشہ تیار کیا جس کو حضور نے ملاحظہ فرمانے کے بعد منظور فرمایا اور اس کی تعمیر کی ذمہ داری مکرم شیخ عبدالحمید صاحب عاجز ناظر جائیداد کے سپرد فرمائی۔

جب کارپوریشن کی منظوری اور دیگر ابتدائی کارروائیوں کی تکمیل ہو گئی تو حضور انور کی خدمت میں مسجد کا سنگ بنیاد رکھنے کے لئے کسی کو مقرر فرمانے کی درخواست کی گئی چنانچہ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے محترم صاحبزادہ مرزا دیم احمد صاحب ناظر اعلیٰ صدر انجمن احمدیہ قادیان کو سنگ بنیاد رکھنے کا ارشاد فرمایا۔

مکرم شیخ عبدالحمید صاحب عاجز ناظر جائیداد قادیان ماہ جون کے آخر میں دہلی تشریف لائے اور ابتدائی انتظامات کا جائزہ لیا اور بعد مشورہ ۱۷ جولائی کو سنگ بنیاد کی تقریب مقرر ہوئی ایک تو برسات کا موسم ہے دوسرے بہت کم وقت میں تاریخ سنگ بنیاد کا فیصلہ ہوا اس لئے قرب و جوار کی جماعتوں کو اس کی اطلاع نہ دی جاسکی۔

قادیان سے محترم صاحبزادہ مرزا دیم احمد صاحب سلمہ اللہ تعالیٰ کے ساتھ محترمہ سیدہ امۃ القدوس بیگم صاحبہ صدر لجنہ امداد اللہ مرکزیہ مکرم مولوی محمد انعام صاحب غوری صدر مجلس انفارمیشن مرکزیہ۔ مکرم مولوی امیر احمد صاحب خادم صدر مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ اور مکرم محمد یونس صاحب گجراتی درویش ڈیڑھ گز مورخہ ۱۶ جولائی کی شام بذریعہ کاروباری پہنچے جبکہ ایک دن قبل رابطہ پریس اور دیگر انتظامات کے لئے مکرم جمیل احمد صاحب ناظر ایڈیشنل ناظر جائیداد اور مکرم منصور احمد صاحب چیمہ نائب ناظر بیت المال آمد دہلی آئے تھے۔ انہوں نے مکرم شیخ عبدالحمید صاحب عاجز ناظر جائیداد اپنے گزشتہ سفر

دہلی میں بیمار ہو جانے کے سبب اس تقریب میں شامل نہ ہو سکے۔ محترم امیر صاحب جماعت احمدیہ قادیان کی طرف سے احباب قادیان میں تحریک کی گئی کہ اس تقریب میں شمولیت کی کوشش کریں لہذا تعالیٰ مرکزی وفد کے علاوہ ۹ جوائن بھی اس بابرک تقریب میں شریک ہوئے بجز انہیں اللہ خیراً۔

احباب جماعت دہلی و ممبرات لجنہ دہلی کے علاوہ مکرم سید امداد صاف علی صاحب ڈائریکٹر انٹی چیوٹ آف اسٹیک اسٹڈیز دہلی اور مکرم شوکت دوسرے صاحب آرکیٹیکٹ دہلی اور اخبار سیٹھن دہلی کی جوئینٹ ٹیم اور نوڈل گرافرس اس تقریب میں شامل ہوئے۔

شام چھ بجے کے قریب محترم صاحبزادہ مرزا دیم احمد صاحب سلمہ اللہ تعالیٰ کی صدارت میں سنگ بنیاد کی دعائے تقریب کا پرگرام مکرم مولوی غلام اللہ صاحب مبلغ دہلی کی تلاوت قرآن مجید سے ہوا۔ بعدہ مکرم فضل الہی خاں صاحب درویش نے نظم پڑھی۔ بتاؤں تمہیں کیا کہ کیا چاہتا ہوں ہوں بندہ تجھ کو خدا چاہتا ہوں (بانی مسیحیہ)

جلسہ سالانہ قادیان

مورخہ ۱۸ جولائی ۱۹۸۸ (۲۰ رجب) شہسہ کو منعقد ہوگا ۱۹۸۸

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الرابعیہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز نے اس سال جلسہ سالانہ قادیان ۱۸ جولائی ۲۰ رجب ۱۹۸۸ء کی تاریخوں میں منعقد کئے جانے کی منظوری مرحمت فرمادی ہے۔ احباب دعا کریں کہ جماعت احمدیہ کی پہلی صدی کا آخری جلسہ سالانہ ۱۹۸۸ء ہر لحاظ سے اپنی شان میں پہلے سے بڑھ کر ہو۔ اللہ تعالیٰ اسے ہر لحاظ سے جماعت کے لئے مبارک کرے اور اپنے انفال و انوار و برکات نازل فرمائے آمین۔

احباب اس عظیم روحانی اجتماع میں شرکت کے لئے بھی سے عزم کریں۔ تیاری شروع فرمائیں اللہ تعالیٰ احباب کو پہلے سے بھی زیادہ نداد میں حسب سالانہ قادیان ۸۸ء میں شمولیت کی توفیق عطا فرمائے آمین۔ ناظر دعوت و مبلغ قادیان

اخبر احمدیہ
قادیان ۲۰ جولائی (سیدنا حضرت
قدس امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الرابعیہ اللہ
تعالیٰ بصرہ العزیز کے بارہ میں ہفتہ زاری
کے دوران ملنے والی تازہ ترین اطلاع منظر
ہے کہ حضور پر نور اللہ تعالیٰ کے فضل سے
نجیب و عافیت ہیں الحمد للہ۔
۳۔ جلسہ سالانہ لندن بفضلہ تعالیٰ خیر و خوبی
سے اتمام پذیر ہوا۔ اس میں حضور ایدہ
اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز نے پہلے دن افتتاحی
خطاب فرمایا۔ دوسرے دن لجنہ کے اجلاس
میں اور مردوں کے دوسرے اجلاس میں
تیسرے روز دوسرے اجلاس میں ویرلہ
انجیز اور مدح پرورد خطاب فرمائے فریڈ
کا اشتہار ہے۔ احباب کرام حضور انور کی
صحت و سلامتی اور مقاصد عالیہ میں مجوزانہ
کامیابیوں کے لئے درددل سے دعائیں
جاری رکھیں۔
۴۔ مقامی طور پر محترم صاحبزادہ مرزا دیم
احمد صاحب ناظر اعلیٰ و امیر جماعت احمدیہ
قادیان مع محترمہ سیدہ بیگم صاحبہ اور جبار دہلیائی
کرام و احباب جماعت بفضلہ تعالیٰ خیر و عافیت
سے ہیں الحمد للہ۔

ہفت روزہ قیام آباد
۲۶ نومبر ۱۹۸۸ء

اظہارِ معذرت

پچھلے سراسر طور پر پانچ سال گذشتگی کے بعد نام نہاد مجلس تحفظ ختم نبوت کے ایک راہنما مولانا اسلم قریشی کے اچانک نمودار ہونے کے نتیجے میں بعض ایسے حقائق سامنے آئے ہیں جن سے ظاہر ہوتا ہے کہ مکفرین و کذبین کے خلاف اللہ تعالیٰ کی غیرت بڑے جوش میں ہے جس کے ثبوت حسب ذیل ہیں۔
اولاً: سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الرابع ایدہ اللہ تعالیٰ نے ان مکفرین و کذبین اور ان کے آئمہ کو جو مباہلہ کا پیشہ دیا ہے اس میں جس مقام پر حضور انور نے اپنے متعلق ان کے سراسر جھوٹ الزامات کا تذکرہ فرمایا ہے وہی پہلے نمبر پر اسلم قریشی کا ہی نام ہے جس کا یہ ہے۔

”جماعت احمدیہ کے امام یعنی اس عاجز کے متعلق پرو میکنڈ کیا جا رہا ہے کہ موجودہ امام جماعت اسلم قریشی نامی ایک شخص کے اختراع اور قتل میں ملوث ہے۔“ (پیشہ منجھ مباحثہ ص ۱۱)
یہ تو چیلنجِ مباہلہ کی عبارت ہے لیکن ذیل جملہ فرمودہ ۱۰ جون ۱۹۸۸ء میں حضور انور نے اس الزام کے جوابے بھی دیے ہیں۔
”میرزا ظاہر احمد اسلم قریشی کے اصل قاتل ہیں۔ (دو لاکھ فیصل آباد ۱۱/۱۱)“
”اسلم قریشی کو قادیانیوں نے سنبھالے جا کر شہید کیا۔“

درختم نبوت ۲۵ شمارہ ۱۱ بیان مولانا عبدالرحیم اشرفی اس پر اللہ تعالیٰ کی عظیم الشان غیرت کا مظاہرہ ملاحظہ ہو کہ اس چیلنجِ مباہلہ کے ٹھیک ایک ماہ بعد مولانا اسلم قریشی خود بخود صحیح سالم اور زندہ نمودار ہو گئے۔

صوبہ خا جو کچھ کہتا تھا جو سنا اذیان تھا
درختم نبوت۔ نام نہاد مجلس تحفظ ختم نبوت کے اس راہنما اسلم قریشی نے اپنے بیان میں اپنی بہت سی اخلاقی گرا دونوں کا تذکرہ کیا ہے۔ مثلاً یہ کہ تحفظ ختم نبوت کے علماء نے ان کی گذشتگی کے دوران جماعت احمدیہ کے خلاف جو نہایت شرانگیز تحریک چلائی تھی جس کے نتیجے میں پوری قوم خطرناک فتنہ کی لپیٹ میں آ گئی تھی یہ ان کی تقریریں سننے سے اور اخبارات میں پڑھنے سے ہے لیکن اتنی سی جرات نہیں دکھائی کہ لوگوں کو بتائے کہ یہ سب جھوٹ ہے۔
یہ سب ظلم سے دیکھو میں زندہ موجود ہوں۔

اسلم قریشی صاحب کی اس نہایت شرناک اخلاقی گرا دونوں کے نتیجے میں پورا ملک فتنہ و فساد کی آماجگاہ بن گیا اور بہت کچھ جانی مانی نقصان ہوا۔

قہیں قاتل نہیں شاید تمہیں منہ بٹھریے
سوہد۔ اس واقعہ سے یہ عسند بھی سامنے آیا کہ مولانا اسلم قریشی نے جو فرمایا ہے کہ علماء ختم نبوت سے کھٹا اسیبیم اللہ تعالیٰ کہ ان کے علماء سطح زمین پر پائی جانے والی ہر چیز سے بدتر ہیں گئے یہ حدیث نام نہاد مجلس تحفظ ختم نبوت کے علماء پر حرف بگڑا پوری ہو رہا ہے کیونکہ اس میں علامت یہ بتائی گئی ہے کہ تخریب الفتنہ منہ بٹھریے و ختم نبوت تہود یعنی فتنہ انہی میں سے نکلیے گا اور انہی کو اپنی پیٹھ میں لے لے گا چنانچہ اسلم قریشی صاحب کی گذشتگی کے دوران ان علماء نے جماعت احمدیہ کے خلاف ایک خطرناک اور بھیانک فتنہ اٹھایا۔ مگر اب اسلم قریشی صاحب کے پردہ غیب سے باہر آ جانے کے نتیجے میں یہ علماء خود اس فتنہ کی پیٹھ میں اگر حدیث نبوی کے پورے پورے صحراؤں کو لپیٹ رہے ہیں۔
پچھارہ۔ ان نام نہاد علماء کا یہ بھی تصور ہے کہ شہر شہنائی بات کو

آگے پیش کرنا شروع کر دیا نہ صرف پیش کیا بلکہ حکومت کو بھی بھونٹی کاروائی کرنے پر مجبور کیا۔ اور پورے ملک میں اشتعال پھیلا دیا حالانکہ رسول مقبول صلی اللہ علیہ وسلم فرماتے ہیں کفلی بالمرء کذباً ان یحدث کل ما سمع (مسلم) کہ انسان کے جھوٹے ہونے کے لئے یہی علامت کافی ہے کہ وہ ہر سنی سنائی بات لوگوں میں کرتا پھیرتا ہے۔
پس اسلم قریشی صاحب کے منقذ شہود پر آنے کے نتیجے میں مجلس تحفظ ختم نبوت کے علماء حدیث نبوی کی اوتے سراسر جھوٹ ثابت ہو گئے۔ ناخوشیوں کا ایسا ادنیٰ الایصار

ایک اچھی علامت

اس واقعہ میں ایک اچھی علامت بھی ظاہر ہوئی ہے کہ اسلم قریشی صاحب نے اپنے بیان کے آخر میں معذرت بھی کی ہے کہ:
”میرزا جب سے میرے مخالفوں کو بھی اگر کوئی نقصان یا تکلیف پہنچی ہے تو میں ان سے معذرت خواہ ہوں اور اس کا ذمہ دار نہیں ہوں۔“
حقیقت تسلیم کرنے میں کوئی ہار نہیں ہے۔

(روزنامہ جنگ لاہور ۱۳ جولائی ۱۹۸۸ء)
نام نہاد مجلس تحفظ ختم نبوت کے علماء اپنے اس راہنما اسلم قریشی کی تقلید اختیار کرتے ہوئے پوری قوم اور بالخصوص جماعت احمدیہ سے اظہارِ معذرت کر کے اس بدنامی کو دھوئے کی کوشش کریں جو ان کی پیشانیوں میں دکھائی دے رہا ہے تو ان کے لئے بہتر اور نایاب ہوتا ہے۔
آٹھ و نگر نہ حشر نہیں ہوتا پھر کبھی
درد زمانہ چال قیامت کی چلی گیا
(عبدالحق فضل)

دو روپے

شہت باوی کس نے کی اور پینکتا ہے کون پھول
دیکھو تاریخ مذاہب اور اصولوں کو نہ بھول
کس نے رکھا شمول کے سر پر کج شفقت کا لٹو
اور سر پر ڈالنا تھا کون اپنی پھت وصول
راحتیں کس نے بکیریں خوش دلی سے ارد گرد
کس نے لچ لچریہ جاہا کہ ہو کر لی ملول
کس طرح کے لوگ ہیں جو نصیب کرتے ہیں حقوق
کس نے تاریخ حقیقت بن کر کھنڈ الفصول
کرنا کہا ہے کما د شوق سے رزق حلال
کس نے زہر کو دکھانے کا کہا کیے قبول
کاشا ہے منہ منی سے کون جھگڑوں کی منہا ہے
کون ہیں جن سے ہر اک جھگڑا پکڑ جاتا طول
چشم وایہ دیکھو گوش ہوش سے ہر بات سن
کون کیا کہا ہے اور میں سندس اصول
آج بھی تو مورد قہر خرا بنتے ہیں رات
آج بھی ہوتا ہے کچھ لوگوں پر رحمت نازل
زندگی گریک خون کر گزاری جا سکے
ہو نسیم آسان افضال الہی کا حصول
(نسیم سینی)
(شکریتہ ما عنانہ تعریف جدید رسو کا)

خطبہ جمعہ

باوجود اس کے کہ بار بار اس قوم کو ہر رنگ میں سمجھانے کی کوشش کی

اس میں مجبور ہو گیا ہوں کہ مکلفین اور مکذبین اور ان کے سربراہوں اور ان کے آئمہ کو قرآن کریم کی تعلیم کے مطابق حق و باطل میں امتیاز پیدا کرنے کی خاطر بار بار چیلنج دوں

لاؤنٹینا حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی علیہ السلام نے صبح روزہ العزیز۔ فرمودہ ۱۰ اراصات ۱۳۶۷ھ بمقام مسجد فضل لندن

مقام عبدالحمد صاحب غازی ۱۹ اگست ۱۹۸۸ء رڈ کامرتب کردہ یہ نہایت بصیرت افروز خطبہ جمعہ ادارہ بدر کلبیتہ اپنی فوم داری پر شائع کر رہا ہے۔ (راہدہ میٹر)

چیلے سب جاتے رہے اک حضرت تو اب ہے

پس اب ظلم کی اس ابتداء کے بعد باوجود اس کے کہ بار بار اس قوم کو ہر رنگ میں سمجھانے کی کوشش کی اب میں مجبور ہو گیا ہوں کہ مکلفین اور مکذبین اور ان کے سربراہوں اور ان کے آئمہ کو قرآن کریم کی تعلیم کے مطابق حق و باطل میں امتیاز پیدا کرنے کی خاطر

مباہلے کا چیلنج دوں

جیسا کہ جماعت احمدیہ اس بات سے خوب واقف ہے کہ ہم ہرگز اپنے دشمنوں کی بدی بھی نہیں چاہتے اور ہم جانتے ہیں کہ ان کا دُکھ بھی بالآخر ہمیں ہی لکھن دیتا ہے اس لئے میں نے مختلف رنگ میں ان لوگوں کو سمجھانے کی کوشش کی اور ان کی شرارتوں سے ان کو باز رکھنے کے لئے بصیرت سے کام لیا لیکن انہوں نے یہ آواز بہرے کانوں پر پڑی اور منق و فخر اور ظلم کی راہوں سے پیچھے ہٹنے کی بجائے ان میں سے اکثر وہ ہیں جنہوں نے آگے قدم بڑھایا اور جرات اور بیباکی میں پہلے سے زیادہ بڑھ گئے ہیں نے گذشتہ وقتوں میں جو مختلف رنگ میں بصیرت کی کوشش کی وہ ایک لمبا مضمون ہے اور بہت سے خطبات پر پھیلا پڑا ہے۔ میں جماعت کو یاد دہانی کے طور پر اور ان مخاطبین کو یاد دہانی کے طور پر اپنے گذشتہ خطبات میں سے ایک اقتباس پڑھ کر سناتا ہوں۔

انسانی آداب کو زندہ کرو۔ انسانی شرافت کو زندہ کرو۔ حق کو حق کہنا سیکھو۔ باطل کو باطل کہنے کی جرات اختیار کرو۔ اس کے بغیر ملک پختا دکھائی نہیں دیتا ایک ہی خطرہ ہے اس قوم کو ایک ہی خطرہ ہے اس ملک کو اس قوم اور اس ملک کو مٹا دینے سے خطرہ ہے اور یہ خطرہ دراصل اس قوم سے تجاوز کر چکا ہے یہ خطرہ نہایت ہی بے شکا شکل اختیار کر چکا ہے سارے عالم اسلام کو لاحق ہو چکا ہے تم ایک صورت ہو اس خطرے کا اس خطرے نے ایران میں ایک اور شکل اختیار کرنی ہے اس خطرے نے عراق میں ایک اور شکل اختیار کرنی ہے۔ اس خطرے نے شام میں ایک اور شکل اختیار کرنی ہے۔

تشہد و تقویٰ اور سورہ فاتحہ کے بعد حضور اقدس نے سورہ آل عمران کی آیت کریمہ ۱۳ کی تلاوت فرمائی:-

فَمَنْ حَاجَبَكْ مِنْهُ مِنْ بَعْدِ مَا جَاءَكَ مِنَ الْعِلْمِ فَقُلْ تَعَالَوْا مَدْعَاؤُنَا وَابْتِغَاءُكُمْ وَنَسَاءُكُمْ نَارَ نِسَاءِكُمْ وَأَنْفُسَنَا وَأَنْفُسَكُمْ وَمَنْ تَبِعْتُمْ فَمَنْ جَعَلْ لَكُمْ اللَّهُ مَعْلَى الْكَافِرِينَ ۝ (۳: ۶۲)

فرمایا:-

گذشتہ دو خطبات سے میں یہ مضمون بیان کر رہا ہوں کہ گذشتہ چند سالوں میں جماعت احمدیہ کے معاندین اور مخالفین اور مکذبین نے خصوصاً علماء کے اس گروہ نے جو ائمہ التکفیر کہلانے کے مستحق ہیں ظلم اور افتراء اور تکذیب اور استہزاء اور تحقیر اور کفر اور کفرانہ تصور میں شرافت اور جرات کی جتنی بھی حدیں ممکن ہیں ان سب سے تجاوز کر گئے ہیں اور مسلسل پاکستان میں ہر روز کوئی نہ کوئی جھوٹ اور افتراء حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام اور جماعت احمدیہ پر گھڑا جاتا ہے اور علی الاعلان کھلے بندوں اس کذب اور افتراء کا کثرت کے ساتھ اعلان اور اس کی تشہیر کی جاتی ہے بظاہر ان کو کوئی روکنے والا نہیں۔

ان شریموں کی مدد پر حکومت بھی کھڑی ہے

اور دوسرے صاحب استطاعت اور صاحب اقتدار لوگ بھی ان کی پشت پناہی کر رہے ہیں عوام الناس کی اکثریت شریف ہے مگر شرافت کی زبان گوئی اور کمزور ہے اور ان کو جرات اور حوصلہ نہیں کہ اس کذب اور افتراء اور تعدی اور ظلم کے خلاف آواز بلند کر سکیں بجایہ کہ سینہ سپر ہو کر اس کی راہ روک دیں یہ معاملہ اب عد سے اس قدر تجاوز کر چکا ہے اور اس طرح جماعت احمدیہ کے سینے چھلنی ہیں اور اس طرح ان کی رُو میں اس کذب اور افتراء کے تعفن سے بیزار ہیں اور متلاہم ہیں اور اس طرح اپنی بے بسی پر وہ خدا کے حضور گرہ کرنا ہیں اور دنیا کے لحاظ سے ان کی کوئی پیش نہیں جاتی لہذا ان کے دلوں کی آواز حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے اس مہرے کی صداق ہے کہ

”جو شخص بچکانہ نماز کا التزام نہیں کرے اور میری جماعت نہیں ہے“

(حضرت مسیح موعود علیہ السلام)

فون : 270 441

پیشکش: گلوبے رہمینوفیکچرس پرائیویٹ لمیٹڈ ۳-۷۰۰۰ گرام

GLOBEXPORT

ہوئی ہے اس خطرے نے لبنان میں ایک اور شکل اختیار کی ہوئی ہے۔ ایک شکل اس کی ملائیشیا میں ظاہر ہوئی ہے ایک شکل اس کی انڈونیشیا میں ظاہر ہوئی ہے اور اس خطرے کے پیچھے خواہ اس کی کتنی مختلف شکلیں ہوں ہرگز یہی خطرناک عالمی منصوبے کام کر رہے ہیں اور عالم اسلام کے خلاف غالی سازشیں کام کر رہی ہیں۔

پس یہ سارے عالم میں اسلام پر اور اسلام ہی کے نام پر جو مظالم ہو رہے ہیں

اسی خطرے کا ایک حصہ ہے اور سی کیل پہنچنے پر پاکستان میں کیا جا رہا ہے تم اس پیارے وطن کی فکر کرو جو ہمیں بھی عزیز اور تم سے زیادہ نپڑھ کر عزیز ہے اس وطن عزیز کو اگر کوئی نقصان پہنچا تو سب سے زیادہ ہمیں نقصان ہوگا۔ اور ہمیں دکھ پہنچے گا۔ واقعہ ملک اس وقت ایسے ہلاکت کے کنارے پہنچ چکا ہے جیسے قبروں میں پاؤں لٹکائے بیٹھا ہو اور پوری قوم اس ظلم میں بلا واسطہ یا بالواسطہ ملوث ہو چکی ہے اپنے اپنے مفاد کی خاطر اپنے اپنے دھڑوں کے مفاد کی خاطر سارے ملک اور قوم کے مفادات کو بیجا جا رہا ہے اور سارے ملک اور قوم کے مفادات پر ظلم کیا جا رہا ہے اور کوئی دیکھنے والا نہیں کہ یہ کیا ہو رہا ہے اللہ تعالیٰ تم پر رحم فرمائے جہاں تک جماعت احمدیہ کا اللہ تعالیٰ سے تعلق ہے میں اس جماعت کو نصیحت کرتا ہوں کہ اس تعلق کو استعمال کریں اور دعائیں کریں اور گریہ و زاری کریں اور استغفار کریں کثرت کے ساتھ اور دعا کریں کثرت کے ساتھ کہ اللہ تعالیٰ ان کو نصیحت دے ان کو ہدایت دے ان کو عقل دے اور ان کی آنکھیں کھولے اللہ تعالیٰ ہماری دعاؤں کو قبول فرمائے اور ہمیں اس پاک وطن کی طرف سے خوشیاں دیکھنی نصیب ہوں۔

اسی قسم کی اور بھی کئی نصیحتیں اپنے اہل مسلمہ کو بالعموم اور پاکستان میں بسنے والے مسلمانوں کو خصوصیت کیساتھ کیں مگر جیسا کہ بعد میں ظاہر ہوئے اور مسلسل رہتا ہوتے رہنے والے حالات نے ظاہر کر دیا ہے ان نصیحتوں کا کوئی اثر اس قوم نے قبول نہیں کیا اور خصوصیت کے ساتھ اگر یہ کہا جائے کہ قوم کے سربراہوں نے یا انہوں نے جنہوں نے قوم کی طاقت کے سرچشموں پر قبضہ کیا ہوا ہے اور تکفیر کے ائمہ نے ان نصیحتوں کا کوئی اثر قبول نہیں کیا تو یہ بات زیادہ درست ہوگی اس تمام عرصے میں جماعت احمدیہ کی تکذیب اور تکفیر میں حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی تکذیب اور آپ کی تذلیل کی کوشش میں یا آپ کی تحقیر میں جو کچھ بھی کہا گیا ہے وہ ایک بہت لمبی فہرست ہے اس میں سے چند نمونے میں سے کچھ خطبے میں پیش کئے تھے اب میں آپ کے سامنے پاکستان کے اخباروں میں ہر روز شائع ہونے والے علماء کے اعلانات وغیرہ میں سے چند اقتباسات پیش کرتا ہوں اور حکومت کے سربراہوں اور صاحب اقتدار لوگوں کی تقریروں اور ٹیلی وژن میں کئے جانے والے اعلانات میں سے بھی چند ایک اقتباسات میں آپ کے سامنے رکھتا ہوں تاکہ آپ کو اندازہ ہو کہ کس قدر مسلسل ہند کیساتھ یہ اپنے ظلم پر قائم اور مضر ہیں فہرست تو بہت لمبی ہے لیکن صرف چند نمونے پیش کرنے کا وقت ہو گا کیونکہ

اس کے آخر پر میں پھر مباحثے کا باقاعدہ سیرج دینا چاہتا ہوں

اور وہ عبارت میں نے لکھی ہے اور وہ میں آپ کے سامنے پڑھ کر سناؤں گا یہ ظلم اور انصاف ہے جو جماعت کے خلاف کیا جا رہا ہے۔ قادیانیوں کا عقیدہ ہے کہ کلمہ طیبہ لَا إِلَهَ إِلَّا اللَّهُ مُحَمَّدٌ رَسُوْلُ اللَّهِ ہے۔ میں۔۔۔ مُحَمَّدٌ رَسُوْلُ اللَّهِ ہے میرے مراد غلام احمد قادیانی ہے۔ پمفلٹ چہرہ وادیانیت از محمد سجاد خان کلمہ میں محمد رسول اللہ سے مراد بعینہ مراد ”مرزا قادیانی“ ہے۔

(پمفلٹ مجلس ختم نبوت ص ۱۰۱) «انقرضتہ کی قادیانی عبادت گاہ پیر کلمہ میں ”محمد رسول اللہ“ کی جگہ احمد رسول اللہ“ درج ہے۔

جو قادیانی کہہ ہے پمفلٹ ملکہ دکنوریہ کا اور ناشر عالی مجلس تحفظ ختم نبوت حضور باغ ملتان یہ اور اس قسم کے بیانات کثرت کے ساتھ مختلف علماء نے مختلف وقتوں میں دئے اور ابھی تک دیتے چلے جا رہے ہیں ان میں چند علماء کے نام یہ ہیں

محمد سجاد خان جمیعة اشاعة التوحید والسنة۔

عالی مجلس تحفظ ختم نبوت کے نمائندگان۔ حضور باغ۔ ملتان
المبین ٹرسٹ۔ کراچی۔

مولانا عبد القادر آزاد۔ مولانا غلام رسول۔ مولانا بشیر احمد سیالوی مولانا محمد طاہر مولانا محمد عثمان بھانڈرا۔ مولانا عبدالعزیز صاحبزادہ امیر الحسنات منظور جینوی اور اسکے چیلے چیلے

ائمہ تکفیر میں منظور جینوی کے سوا ایک صاحب مولانا محمد یوسف لدھیانوی بھی سرفہرست ہیں وہ لکھتے ہیں:

”ایک قادیانی سے میری گفتگو ہوئی میری بات سن کر کہنے لگا۔ کتنی بات تو یہ ہے کہ ہم تو مرزا صاحب کے سوا سب کو چھوٹا سمجھتے ہیں۔“

قادیانیوں اور دوسرے کافروں کے درمیان فرق ص ۲۰

(از مولانا محمد یوسف لدھیانوی)

اتنا چھوٹا اتنا کاذب مولوی ہو یعنی کذاب کی بھی کوئی حد ہونی چاہیے کذاب ہونے کی ساری حدیں توڑ رہا ہے۔ اور پھر بھی مسلمانوں کا مولوی کہلاتا ہے پھر بھی مولوی صاحب لکھتے ہیں:

”انہوں نے قرآن الگ بنایا جس کا نام ”تذکرہ“ رکھا جس کی حیثیت مرزا بیٹوں کے نزدیک تورات، زبور، انجیل اور قرآن کی ہے۔“

(قادیانیوں اور دوسرے کافروں کے درمیان فرق ص ۱۶)

اس طرح چھوٹ کے گند پر منہ مارتے ہیں جس طرح بچہ ماں کے دودھ پر منہ مارتا ہوتا ہے۔

ایک اعلان ہے ”نوجوان ختم نبوت“ سرگودھا کی طرف سے

”بعد ازاں اس نے (یعنی حضرت مرزا صاحب نے) دعویٰ کیا کہ میں خدا کا باپ ہوں۔“ پمفلٹ قادیانی کفر کیوں؟ سلسلہ پندرہ ایسا الزام جماعت کے ادریشیطان کا باپ لگا سکتا ہے اور کوئی نہیں لگا سکتا۔

پھر ایک پمفلٹ میں یہ لکھا اس کی گئی جبکہ عنوان ہے

”عاشقان نصیحتے کہاں ہو؟“

مرزا صاحب (یعنی حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام) نے یہ اعلان کیا کہ میری وحی کے مطابق میں حدیث حضرت مصطفیٰ کوئی شے نہیں اور فرماؤں کا یہ پلندہ ایک صاحب بنام محمد سلیم سانی۔ ایم۔ اے۔ نے نکالا ضلع شیخوپورہ سے شائع کیا ہے۔

”مرزا غلام احمد نے قرآن پاک میں بیس جگہوں پر تبدیلی کی“

(اشتراک ”شیراز“ سے بائیکاٹ کیوں)

وز نوجوانان اہل السنة والجماعة۔ اسلام آباد)

منظور جینوی جو مذہبوں اور کڈالوں کا بھی سربراہ ہے میرے متعلق لکھتا ہے کہ گویا میں نے حج کی کوئی درخواست شاہ فرید (سعودی عرب) کو لکھی تھی۔

مجلس ختم نبوت لاہور

مورخ ۹۶ بروز شنبہ ۱۲ محرم ۱۳۸۶ھ بمقام جن ریجن زیر صدارت مکرم سید شہادت علی صاحب آف قادیان تلاوت کلام پاک اور عہد پرانے کے بعد اجلاس شروع ہوا نظم مکرم خلیل احمد صاحب صدیقی نے پڑھی۔ خاکسار محمد عیسیٰ صدیقی اور مکرم عبد الستار صاحب صدیقی نے تقاریر کیں۔ تیسری اور آخری تقریر صدر اجلاس مکرم سید شہادت علی صاحب آف قادیان نے کی صدر جماعت مکرم عبد الستار صاحب صدیقی نے دعا کرتے ہوئے مکرم محمد عیسیٰ صدیقی نے پڑھی۔ اور شہرینی سے تورا ضعیف کیا۔ اللہ تعالیٰ ان حقیر مساعی کو قبول فرمائے آمین۔ (خاکسار محمد عیسیٰ صدیقی قائد مجلس لاہور)

آپ کی توجہ کی درخواست جو آپ نے داشتیں سے مجموعی تھی۔
 رومی کی نوکری میں پھینک دی اور دانشکاف الفاظ میں کہہ دیا کہ آپ جب
 تک اپنے کفر سے توبہ نہیں کرتے سعودی عرب کی سرزمین پر قدم
 نہیں رکھ سکتے۔ (پمفلٹ - دعوت مباحثہ)
 ایسی ایسی جھوٹی کہانیاں بنائے ہیں جن کی کوئی بھی حقیقت نہیں۔ اور یہ اسلام
 کے سربراہ ہیں۔ لہذا بالذکر من ذالک۔
 "پاکستان" قادیانی عقیدے کے مطابق اللہ کی مرضی کے خلاف بناتے۔
 (پمفلٹ قادیانی پاکستان کو توڑنا چاہتے ہیں) ان ملاؤں نے پاکستان کی مخالفت
 کی تھی۔

اس کو پلیرستان کہا۔ قائد اعظم کو کافر اور عظم
 قرار دیا اور بے حیائی اور جرات کی حد سے۔ کوئی خدا کا خوف نہیں۔ کوئی
 شرافت و نجابت کا تصور بھی ان کے ذہن میں موجود نہیں۔ یہ اعلان کر رہے ہیں اور ہر بار
 ہے۔ اور موجودہ حکومت پاکستان ان کی سربراہ بنی ہوئی ہے۔ ان کی سرپرست
 بنی ہوئی ہے۔

"پاکستان" قادیانی عقیدے کے مطابق اللہ کی مرضی کے خلاف بناتے اور ان کے
 جھوٹے نبی کے بیٹے اور جانشین مرزا محمود احمد نے پاکستان توڑنے کا عہد کیا تھا لیکن
 وہ قادیانی پاکستان کو توڑنا چاہتے ہیں۔ (پمفلٹ قادیانی پاکستان کو توڑنا چاہتے ہیں
 از عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت - پاکستان)
 انگریز نے مرزا غلام احمد کو لاکھوں ایکڑ زمینیں دیں۔ انہیں شہر تیار کیا گیا۔ ان
 بے حیائی کی نہ کوئی حدیں نہ اس کے پاؤں نہ اس کا کنارہ جب آدمی بے شرم ہو جائے
 تو اس کا کچھ بھی باقی نہیں رہتا۔ جو مرضی ہو اس کو کرنا چلا جائے۔

اور سینے سے "قادیانی امتد کا کلمہ - لا الہ الا اللہ - احمد رسول اللہ -
 (پمفلٹ عاشقانہ مصطفیٰ کہاں ہیں؟)
 اللہ کے سوا کوئی عبادت کے لائق نہیں۔ احمد اللہ کے رسول ہیں۔ (پمفلٹ - عاشقانہ
 مصطفیٰ کہاں ہیں؟) از محمد سلیم ساقی (پہلے)
 دو قادیانیوں کے اہم مراکز ناہیر یا گھانا سیرالین میں ہزاروں کی تعداد میں قادیانیوں
 نے قادیانیت سے ناپسند ہو کر اسلام قبول کر لیا ہے۔ (روزنامے وقت ۲۲ جنوری
 ۱۹۸۷ء - بیان مولانا منظر چینیوٹی)

و لوگوں میں یہ خیال تقویت پکڑنا چاہا ہے کہ اسرائیل اور مرزائیت ایک ہی تختہ
 کے دو نام ہیں۔ ایضاً
 "ناہیر یا گھانا" کے اہم شہروں میں (بیاں بعض نام لکھے ہیں) ایک شہر کروڑوں میں ایک
 ہزار قادیانی آباد تھے۔ اب وہاں ایک قادیانی بھی نظر نہیں آتا۔ (ایضاً)
 یہ منظور چینیوٹی جو کذب ملکذہین بلکہ ان سب کا بھی افسر ہے کا بیان ہے۔
 حسین احمد صاحب جماعت اسلامی نے کہا کہ میں کیوں پیچھے رہوں۔ انہوں نے کہا:
 "قادیانی پاکستان میں یہودیوں کے ایجنٹ ہیں اور پاکستان میں گٹر بڑھیلانا
 چاہتے ہیں۔" (پمفلٹ لٹریچر لاہور - اراہیریں ۱۹۸۷ء)

جنرل ضیاء صاحب صدر پاکستان کا اعلان سینے سے
 وہ حکومت اس بات کا جائزہ لے رہی ہے کہ کراچی کے حالیہ واقعات میں
 قادیانیوں کا کہاں تک ہاتھ ہے؟ نیز "صدر نے کہا کہ کراچی کے ایک ہفت
 روزہ نے نشانہ صحتی کی ہے کہ کراچی کے حالیہ واقعات میں قادیانیوں کا ہاتھ
 ہے؟ (پمفلٹ اخبارات - کراچی - ۱۷ اکتوبر ۱۹۸۷ء)
 جنرل ضیاء کی بہت ساری تحریریں میں پہلے بیان کر چکا ہوں اس لئے انہیں
 دہرانے کی ضرورت نہیں۔

ایک شخص اللہ یارا شد ہے۔ یہ کج منظور چینیوٹی کے ساتھ جھوٹ بولنے
 کی دوڑ (RACE) میں خوب مقابلہ کر رہا ہے۔ یہ صاحب لکھتے ہیں:
 "قادیانیوں نے پارٹی تھو مسلمانی علماء کے قتل کا منصوبہ بنایا جو اپنے (وفات ۲۸)
 "قادیانیت عالم اسلام کے لئے ایک سرطان ہے" (جسارت ۸۵-۸۰ء)
 دو حکومت پاکستان اس سرطان کو ختم کرنے کا فیصلہ کر چکی ہے؟ (جنرل ضیاء جوائنٹ
 "اسلام اور پاکستان کے خلاف قادیانیوں کی ہم کا جواب ہر سطح پر دیا جائیگا"
 (جسارت - ۱۹ اگست ۱۹۸۷ء)

دو سقوط ڈھالہ میں ایم - ایم - احمد نے سرکاری کردار ادا کیا
 (بیان مولانا ظفر احمد انصاری - بحوالہ روزنامہ امروز - ۲۶ جولائی ۱۹۸۷ء)
 "پاکستان اس وقت میں خطرات میں گھرا ہوا ہے ان میں سے ایک قادیانی گروہ
 کی اشتعال انگیز سرگرمیاں ہیں" (بیان زمان اچکری - سابق وفاقی وزیر بلدیات
 بحوالہ جسارت کراچی ۱۹۸۷ء - ۲۷-۲۷)

"قادیانی پاکستان کی سلامتی کے خلاف مسلسل سازشوں میں مصروف ہیں۔ قادیانی
 انگریز کا خود کا مشن پورا ہے جو حکومت اسلامیہ کے وفادار نہیں ہو سکتے"
 (بیان میان اعجاز احمد قادری - بحوالہ لوائے وقت - ۱۹۸۷ء - ۱۵)

انگریز مولانا شاہ احمد نورانی دیوبندی نہیں اور دیوبندی علماء کے مقابل پر نسبتاً
 زیادہ شہو بوجھ رکھنے والے اور مقابلہ آور شرافت رکھتے ہیں۔ ان کا بیان بھی دیکھیں
 جو جموں کا پلندہ ہے - کہتے ہیں :-
 "مخربیک ختم نبوت کے دوران قادیانیوں کی جانب سے اسمبلی میں زیر بحث
 قرار داد میں تبدیلی کرنے کے لئے مجھے پچاس لاکھ روپے (۵۰۰۰۰۰۰) کی
 پیشکش کی گئی تھی لیکن ہم نے حقارت سے اس پیشکش کو ٹھکرا دیا"
 (بیان مولانا شاہ احمد نورانی - روزنامہ مشرق ۱۹۸۷ء - ۲۰۰۹)

معلوم ہوتا ہے خواب دیجی ہوگی۔ پھر خواب بھی جھوٹی ہے۔ ورنہ پچاس لاکھ
 روپے کی پیشکش کو ٹھکرا لے نا۔ اور اسی بیان کو ان کے نائب نے ان الفاظ
 میں بیان کیا کہ :-
 "قادیانیوں کو اقلیت قرار دینے وقت قادیانیوں نے مولانا احمد شاہ نورانی کو ایک
 کروڑ روپے (۱۰۰۰۰۰۰) کی پیشکش کی" (بیان مولانا عبدالستار نیازی
 بحوالہ مشرق لندن ۱۹۸۸ء - ۳۰۴۵)

معلوم ہوتا ہے یہ ان کی دوسرے دن کی خواب ہے۔ پیشکش ساتھ ساتھ بڑھی جا رہی ہے
 سردار عبدالغفور (حال صدر حکومت آزاد کشمیر) نے اعلان کیا کہ :-
 "قادیانی حضرات کی کوشش تھی کہ کشمیر کو خود مختار کر کے اسے قادیانی سٹیٹ
 (MADRANISTATE) بنا لیا جائے۔ میرا ان لوگوں نے کافی بیچھا کیا اور اس
 کام کے لئے مجھے لالچ دیا۔ میں نے ان کی ہر پیشکش کو ٹھکرا دیا"
 (وقت - ۱۰/۱۰/۸۸ء)

و قادیانی تختہ "انگریز کا خود کا مشن پورا"۔ "مرزا غلام احمد کا مذہب - خود
 کا مشن پورا" وغیرہ وغیرہ اس قسم کی بگواس جسٹس محمد رفیق تارڑ - مولانا
 اللہ یار ارشد وغیرہ ہر قسم کے طبقہ فکر سے تعلق رکھنے والے بعض بد نصیب
 سربراہوں کی طرف سے مسلسل ہوتی رہتی ہے۔ پروفیسر ساجد میر صاحب دوری
 کوٹھی لائے ہیں کہ

"دیکھو کتنی پاکستانی قادیانی اسرائیل کی فوج میں بھرتی ہو گئے" (ملٹ - لندن ۱۹۸۸ء)
 اور واقعہ یہ ہے کہ سابق اسرائیل میں ایک بھی پاکستانی احمدی نہیں۔ ایک بھی -
 دو قادیانی شریںڈی کے لئے اسرائیل میں ٹریننگ لیتے ہیں۔ (لوائے وقت لاہور ۱۹۸۸ء)
 دو اسرائیلی فوج میں (۵۰) پانچ سو پاکستانی قادیانی کام کر رہے ہیں"
 (لوائے وقت لاہور - ۲۶)

میں تیری تسلیغ کو زمین کے کناروں تک پہنچاؤں گا!
 اہمام حضرت مسیح موعود علیہ السلام
 پیشکش: عبدالرحیم و عبدالرؤف مالکان حمید ساری مارٹ صالچ پور کٹک راولپنڈی

کہ ہم نے یہ اعلان کیا تھا یعنی جس دن یہ راکٹ بر سے پلے اس دن کہ ہم احمدیوں کی مسجدیں مسمار کریں گے اور ان کی مسجدوں کی پیشانیوں سے کلمہ طیبہ نوج کر پھینک دیں گے۔ یہ وہ جلوس تھے جو نکلنے والے تھے اور نکلنے کی کوشش کر رہے تھے۔ اور اوپر سے خدا تعالیٰ کی طرف سے اچانک پکڑ آگئی اور ان کی کوئی پیشانی نہیں گئی۔ ان کی ساری سازشیں اسی طرح دھری کی دھری رہ گئیں۔ یہ بات چونکہ قوم کو معلوم ہوئی تھی، قوم نے دیکھ لینا تھا اور واقعہ یہ ہے کہ وہاں سے خطا کھینچنے والے سارے ذکر کر رہے ہیں کہ بعض جگہ دکاؤں سے جن پر راکٹ گرے ہیں اور جن سے بعض آدمی خدا کے فضل سے بچ گئے۔ اور گھبرا کر باہر نکلے ہیں یہ کہتے ہوئے باہر نکل رہے تھے کہ

”اوہ بھگتو۔ اور کلمہ طیبہ کی توہین کرو“

اور مٹاؤ کلمہ طیبہ۔ اور مسجدیں مسمار کرو۔ یہ خدا کی ناراضگی کا اظہار ہے۔ تو راولپنڈی اور اسلام آباد کے وہ باشندے جن میں صداقت کی رسی باقی تھی، وہ کھلم کھلے الفاظ میں اس بات کا اعتراف کر رہے تھے کہ خدا کی ناراضگی مولویوں کی اس بدکرداری کے نتیجے میں ہے کہ انہوں نے کلمہ طیبہ کی توہین کی اور کلمہ طیبہ کو مٹانے کی جسارت کی ہے اور احمدیوں پر تھوٹے الزام لگائے ہیں کہ اوپر سے کوئی اور کلمہ پڑھتے ہیں، اندر سے ان کا کلمہ کوئی اور ہے۔

پس اب یہ معاملہ اس حال کو پہنچ چکا ہے اور جماعت احمدیہ کی پہلی صدی بھی چونکہ اختتام کو پہنچ رہی ہے اس لئے تمام احمدیوں کے ڈکھ اور بیقراری اور مسلسل صبر کی آہوں سے مجبور ہو کر اب میں نے یہ فیصلہ کیا ہے کہ جماعت احمدیہ عالمگیر کی طرف سے ان سارے مفہومین، مکتذین، افتراء کرنے والے، ائمہ التکفیر کو مباہلے کا چیلنج دوں۔ اور پاکستان کے عوام الناس سے درخواست کروں کہ آپ ان کی تائید میں آئیں کہنے والے نہ بنیں۔ ورنہ خدا کی پکڑ آپ پر بھی نازل ہوگی۔ اور آپ کو بھی نہیں بچائے گی۔ اور آپ اس سے بچ نہیں سکیں گے۔ اس لئے

شریف الناس اور عوام الناس کو میری یہ اپیل ہے

لیکن میں یہ بتانا ہوں کہ وہ ائمہ تکفیر جو جسارت کے ساتھ اس مباہلے کے چیلنج کو قبول کریں گے۔ مجھے خدا کی غیرت سے اس کی حمایت سے توقع ہے کہ وہ ان کے خلاف اور

جماعت احمدیہ کی صداقت اور حضرت اقدس مسیح موعود

علیہ الصلوٰۃ والسلام کی صداقت کے حق میں عظیم الشان نشان دکھائیں گے۔

پس وہ عبارت جو میں نے تحریر کی ہے بعض احمدیوں کے لحاظ سے اس میں شاید کچھ یہ تکلیف دہ عنصر ہو کہ حضرت اقدس مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کا نام لے کر وہ عبارت لکھی ہے۔

لیکن اس میں مجبوری یہ تھی کہ اگر میں حضرت مسیح موعودؑ کی معبودی وغیرہ القابات دیتا یا حضرتؑ کو بھی لکھتا تو ان مفہومین علماء کو یہ موقع مل جاتا کہ وہ اس پر دستخط کرنے سے انکار کر دیتے۔ اس لئے حتی المقدور میں نے کوشش کی ہے کہ ایسے الفاظ استعمال کئے جائیں جن سے ہمارے مخالفین کو بھاگنے کی کوئی راہ نہ مل سکے اور بھاگنے کا کوئی عذر ان کے ہاتھ نہ آسکے۔

میں آپ کو پڑھ کر سٹانا ہوں۔ عبارت یہ ہے :-

و اے عظیم و خیر۔ اے عالم الغیب والشہادۃ۔ اے قادر و توانا۔ اے غیور اے منتقم۔ اے جبار و قہار خدا۔ اے سچوں اور جموٹوں کے درمیان تمیز کرنے والے۔ اے ظالموں اور صافوں کے درمیان تفریق کرنے والے۔ اے کھرے اور کھوٹے میں تباہی

اس پر بھی ان علماء کو ہوش نہیں آرہی۔ اور استغفار کی طرف توجہ مائل نہیں ہو رہی۔ ان غریبوں اور مظلوموں کی حالت کا اندازہ کریں جن کو قوم کے بڑوں نے خود پاگل بنا کر آگ کی طرف دھکیلا ہو اور جب وہ مصیبتوں میں گرفتار ہوں اور خدا کے عذاب کے نیچے آئیں تو پھر ان کا ساتھ چھوڑ دیں۔

جس دن او جڑی کیمپ میں یہ قیامت لوٹ رہی تھی۔ ایک طرف اجری تھے۔ اُن کی سچی ہمدردی اور سراسر شہادت قطع نظر اس کے کہ ان کو کیا منظر امات لاحق ہیں۔ اپنے گھروں سے نکل کر مصیبت زدگان کو مصیبتوں سے بچانے کی کوشش کر رہے تھے۔ اور ان حالات پر استغفار کر رہے تھے۔ خدا سے بخشش طلب کر رہے تھے۔ اور دوسری طرف مولوی احتجاجی جلوس نکل رہے تھے۔ اور ان مظلوموں کی ان کو کوئی بھی پروا نہ تھی۔ یہاں تک کہ آخر پولیس مجبور ہو گئی اور ڈنڈے مارے اور گالیاں دے کر اور سختی کر کے اس جلوس کو توڑا اور انہیں واپس جانے پر مجبور کیا اور ان کو بے حیا کہا اور کہا کہ تم کو اب بھی خدا کا کوئی خوف نہیں۔ دیکھتے نہیں کہ کس قسم کا عذاب نازل ہو رہا ہے۔ اور کس طرح بنی نوع انسان دکھ میں مبتلا ہیں اور تمہیں اپنے مطالبوں کی پوری ہوتی ہے۔

پہناچہ وہ دن ایسا تھا کہ صدر ضیاء الحق صاحب کی موجودگی

میں پاکستان کی پولیس نے مولویوں کا مقابلہ کیا ہے۔

اور ان کی شرارت کے سامنے دہنے سے صاف انکار کر دیا اور پولیس نے ان کو خدا کا خوف دلانے کی کوشش کی اور ان سب باتوں کے بعد ان کی سفاکی اور بے باکی کا یہ عالم ہے کہ اخباروں میں فوراً یہ اعلان دینے شروع کر دیئے کہ راولپنڈی کا سانحہ قادیانیوں کی منظم سازش ہے؟ (مکت ۲۶/۸۸) چنانچہ انہوں نے اپنی طرف سے اس کا یہ ثبوت پیش کیا کہ: ”راولپنڈی کا سانحہ پیش آنے سے پہلے دو روز قبل قادیانی پنڈی سے جا چکے تھے؟“ (مکت ۲۶/۲۰۸۸) ایسا جھوٹ ایسا بے بنیاد افتراء ہے کہ اسے دیکھ کر آدمی حیران ہو جاتا ہے۔ یعنی ان سب کو پتہ تھا۔ وہ سارے پنڈی چھوڑ چکے تھے کہ ہمیں وہ بھی اس مصیبت میں گرفتار نہ ہوں!

اور جہاں تک وہاں سے جماعت احمدیہ کی طرف سے خبریں مل رہی ہیں، تمام احمدی خدا تعالیٰ کے فضل کے ساتھ اپنے اپنے گھروں میں قائم رہے یعنی اس لحاظ سے کہ اپنے گھروں کو چھوڑ کر ہمیں نہیں گئے۔ لیکن خطرے کی شدت کے وقت وہ گھروں سے نکلے ہیں بھاگنے کے لئے نہیں بلکہ بچانے کے لئے۔ آفت سے گریز کے لئے نہیں بلکہ آفت کی طرف اس کی آنکھوں میں آنکھیں ڈال کر قدم بڑھاتے ہوئے، تاکہ آفت زدہ لوگوں کو اس آفت سے بچا سکیں۔ اور جگہ جگہ انہوں نے جو اپنی آنکھوں سے دیکھا اپنے کانوں سے جو کہ سنا، اس کے متعلق وہ باقاعدہ مجھے اطلاع بھیج رہے ہیں اور یہ ایک عجیب داستان اکٹھی ہو رہی ہے کہ خدا تعالیٰ کے نشانات میں سے ایک نشان ہے۔ ایسے ایسے حیرت انگیز واقعات ہیں کہ

خدا تعالیٰ نے ہاتھ رکھ کر احمدیوں کو بچایا

جبکہ اور کسی کی ضمانت نہیں تھی۔ راکٹ بٹا ہر اندھے ہیں لیکن احمدی کی پہچان میں اندھے نہیں تھے۔ اور وہ فرق کر کے دکھاتے تھے۔ یہ جو واقعہ رونما ہوا ہے اس سے گہرا کہ مولوی نے جھوٹ لولا ہے اور افتراء کیا ہے۔ ان کو خطرہ پیدا ہوا کہ قوم جب یہ دیکھے گی کہ راکٹوں کی اس اندھی بوچھاڑ میں احمدیوں کے گھر بچ گئے، ان کی جانیں بچ گئیں، ان کے بچوں، بوڑھوں اور جوانوں کو کوئی نقصان نہیں پہنچا۔ ان کی عورتوں کو کوئی نقصان نہیں پہنچا۔ اور خدا تعالیٰ نے ایک تفریق اور تمیز کر کے دکھائی ہے۔ تو قوم یہ سمجھنے پر مجبور ہو جائے گی کہ

یہ آفت ہم مولویوں کی اس بدبختی کا نتیجہ ہے

و آئمہ و مسلم کی کامل غلامی میں سبوعوث کیا گیا ہے۔ اور وہی موندو زمانہ مہدی اور مسیح ہے جس کی ہجرت کا پیشگوئی اُس سرورِ دو عالم حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمائی تھی وہ مامور ہے۔ مگر حضرت محمد رسول اللہ کے امر کے نیچے۔ وہ نبی اور رسول ہے مگر حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی رسالت کی اطاعت کی زنجیروں میں جکڑا ہوا اور تختِ اقدام محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم ہے۔ وہ محض نبوت کا نہیں بلکہ امتی نبوت کا دعویٰ دار تھا اور امت محمدیہ سے باہر قدم رکھنے کو فسق و فجور اور الحاد و یقین کرتا تھا۔ اور اُس نے کبھی محمد رسول اللہ کی ہمسری کا دعویٰ نہیں کیا بلکہ اُس کا دعویٰ کامل اور غیر مشروط غلامی کا دعویٰ تھا۔ وہ خدا تعالیٰ کو واحد و لا شریک یقین کرتا تھا اور اُس نے کبھی خدا تعالیٰ کی ہمسری اور اس کا شریک ہونے کا دعویٰ نہیں کیا۔ وہ مشرک نہیں تھا بلکہ مشرک کی ہر راہ سے بیزار تھا۔ وہ اُس خدا پر ایمان لاتا تھا جو محمد رسول اللہ کا خدا تھا بلکہ وہ اللہ اور رسول کی اطاعت کا جو اٹھانے والا شخص اور سچا مسلمان تھا وہ ملائکہ پر وہی ایمان رکھتا تھا جس کی قرآن کریم نے تعلیم دی۔ وہ اُسی قرآن پر صدقِ دل سے یقین رکھتا تھا جو محمد رسول اللہ پر نازل ہوا اور اُسی کلمہ شہادۃ اور نماز اور زکوٰۃ اور حج اور روزے کی فرضیت پر ایمان لاتا تھا جس کی تعلیم قرآن نے دی اور جس کے نقوش کو سنت محمد رسول اللہ نے اُجاگر کیا۔ وہ ہرگز خدا پر افتراء کرنے والا اور بندوں پر جمبوٹ بولنے والا نہیں تھا۔ وہ ہرگز اسلام کا دشمن اور اسلام کے دشمنوں کا دوست نہیں تھا۔ اُس کا سلسلہ ہرگز انگریز یا کسی اور انسانی ہاتھ کا لگا یا ہوا یودا نہیں تھا۔ اُس نے ایک ایسی جماعت پیدا کی جو خدا اور رسول کی جماعت ہے اور پنج ارکانِ اسلام پر ایمان لاتی ہے۔ اور مرزا غلام احمد قادیانی کو کسی نوع اور کسی رنگ میں بھی حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم سے افضل نہیں سمجھتی بلکہ یقین رکھتی ہے کہ وہ اپنے ہر ایمان اور ہر تصور اور ہر عمل میں محمد رسول اللہ کا کامل غلام تھا اور کسی نوع کی فضیلت اُس کو محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم پر حاصل نہیں تھی۔ اُس نے ایک ایسی جماعت پیدا کی جو اسلام کی دشمن نہیں بلکہ دوست ہے۔ دین محمد کی خدا نہیں بلکہ خدا وار معین و مددگار ہے۔ وہ نہ نصاریٰ کی ایجنٹ ہے۔ نہ یہود کی نہ ہنود کی بلکہ اسلام کی سچی نمائندہ اور حق و صداقت کو ایجنٹ ہے۔ وہ وطن دشمن اور امن و امان کو تباہ کرنے والی اور شر اور فساد کرنے والی جماعت نہیں بلکہ حبیب و وطن اُس کے ایمان میں داخل ہے اور سلامتی اور امن کی علمبردار ہے وہ بنی نوع انسان کی سچی ہمدرد اور بہی خواہ ہے اور ہر قسم کے تجوڑ اور افتراء اور ظلم سے بیزار ہے۔

ر سلسلہ اگلے صفحہ پر ملاحظہ فرمائیں

کرنے والے دن کے نام۔ اے ہرگز در وجہ سہارا کے پشت پناہ۔ اے ہر جاہر متکبر۔ غوی کے استکبار کا سر توڑنے والے۔ اے وہ بوجھ اپنے کزور اور عاجز راستباز بندوں کی حمایت میں کھڑا ہوتا ہے۔ اور مخالفوں اور کجروں کی راہ روکتا ہے۔ اے صادقوں کے صدق کے لئے غیرت دکھانے والے۔ اے سچوں کے معین اور مددگار۔ اے کاذبوں کے کذاب کے پردے چاک کرنے والے اور حق کو جھٹلانے والوں کو سرعام ذلیل اور رسوا کرنے والے۔ اے مخالف و مالک دو جہاں۔ اے رب العالمین۔ اے محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے خدا۔ اے سب نبیوں کے سردار کے آقا۔ اے سید ولد آدم کے سردار۔ اے شخصیت و ناموسِ مصطفیٰ کے بے سب غیرت مندوں سے بڑھ کر غیرت دکھانے والے۔ اے خیر الفاحشین۔ اے ذوالجلال۔ اے صاحب المجد والہی۔

آج ہم دو فسرین تیرے عالی دربار میں فیصلے کے طالب بن کر آئے ہیں۔ ہمارا جھگڑا لمبا ہو گیا۔ ہمارے اختلاف بہت طویل پکڑ گئے۔ ہمارا تنازعہ بڑھتے بڑھتے ایک صدی کی قاسمت کو پہنچ گیا اور یہ صدی اپنے اختتام کو پہنچنے والی ہے۔ ایک فسرین ہم میں سے وہ ہے جو مرزا غلام احمد قادیانی کے تمام دعویٰ پر ایمان لاتا اور اُن کی تصدیق کرتا ہے۔ ایک فسرین ہم میں سے وہ ہے جو مرزا غلام احمد قادیانی کے تمام دعویٰ کو جھٹلاتا اور اُن کی تکذیب کرتا ہے۔ ایک فسرین ہم میں سے وہ ہے جو یہ دعویٰ کرتا ہے کہ اُس کے ایمان کے مطابق مرزا غلام احمد قادیانی تیرا صادق اور راستباز بندہ تھا اور یہ کہ سید ولد آدم حضرت محمد مصطفیٰ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کا مخالف اور آپ کی ختم نبوت کا منکر نہیں تھا۔ اور آپ کو کامل طور پر افضل الرسل و خاتم النبیین یقین کرتا تھا اور آپ کے دعویٰ پر کامل صدق اور یقین کے ساتھ ایمان لاتا تھا۔ اور آپ کا سچا محبوب اور عاشق صادق تھا اور ہے۔

وہ کلمہ شہادۃ لا الہ الا اللہ محمد رسول اللہ کے برحق ہونے پر لاریب گواہی دیتا تھا اور قرآن کریم کو اول تا آخر بعلم اللہ کی سباد سے لے کر سورۃ الناس کی ساری آیتیں خدا تعالیٰ کا غیر مبدل اور غیر محرف کلام یقین کرتا تھا۔ اور اللہ اور اُس کے فرشتوں اور اُس کی کئی کئی جہوں اور اُس کے رسلوں اور پورے آخرت اور اللہ کی تقدیر خیر و شر پر کامل ایمان رکھتا تھا۔ اور ایمان لاتا تھا کہ حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم پر نازل ہونے والی مشریت آخری مشریت ہے جس کا ایک سوشہ بھی تانیا مدت کسی منسوخ نہیں ہوگا اور آپ آخری صاحبِ مشریت اور صاحبِ محکم رسول ہیں جن کا حکم تا قیامت تمام بنی نوع کو ماننا اور اُن کی اطاعت ہے۔ وہ ایسا صاحبِ خاتم النبیین محمد رسول اللہ کے جس کی مہر رسالت اٹوٹ اور امر اور دائی ہے۔ اور وہ یعنی محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم مرزا غلام احمد قادیانی کے ایمان کے مطابق ایسا صاحبِ امر تھا کہ جس کے امر سے سرگرم و گردانی کرنے والا خدا کے امر سے روگردانی کرنے والا ہے۔ اور اُس کی ہر آیت کا انکار کرنے والا ہے۔

یہ فسرین جو پاکستان کو قومی اسمبلی کے تمام اراکے فیصلے کے برخلاف اپنے آپ کو احمدی مسلم قرار دینے پر اصرار کرتا ہے یہ دعویٰ کرتا ہے کہ مرزا غلام احمد قادیانی نے ہرگز کبھی ایسی نبوت کا دعویٰ نہیں کیا جو حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی اطاعت سے باہر اور غلطی سے خدا کرنے والی اور آپ کی خیر یا نردانی سے خارج کرنے والی ہو۔ بلکہ اُس کا دعویٰ صرف یہ تھا کہ وہ خدا تعالیٰ کی طرف سے حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ

پندرہ نومبر ۱۹۸۸ء کا جمعہ کی تاریخ کا افرس

تاریخ ۱۲ اگست بروز ہفتہ اتوار
 مرقم مسجد الحموریتہ پونچھ
 اصحاب جماعت الحموریتہ کی اطلاع کے لئے تحریر ہے کہ ناہ اگست کا تاریخ ۱۲ اگست ۱۹۸۸ء کو پونچھ شہر میں جماعت الحموریتہ کے زیر اہتمام سالانہ کانفرنس ہوگی۔ اسباب سے درخواست ہے کہ وہ اس پیشہ اجتناب میں شریک ہو کر دعویٰ فیوض و برکات سے بہرہ یاب ہوں۔
 اس سلسلہ میں مزید معلومات کے لئے اصحاب محرم مولوی بشارت احمد صاحب بشیر مینجارج احمد یہ مسلم مشن پونچھ سے رابطہ پیدا کریں۔
 ایڈیشن نافذ دعوت و تبلیغ قادیان

اے عالم الغیب والشہادۃ۔ اے قادر و توانا، اے تبار اور جبار خدا اور اے مفسری اور کاذب پر غصب نازل کرنے والے۔ ہم میں سے دو سرا فریق یعنی احمدیوں کے مخالفوں اور مساندین کا فریق، فریقِ اَدل کے تمام مذکورہ دعویٰ کی تکذیب کرتا ہے اور یہ اعلان کرتا ہے کہ فریقِ اَدل کذاب اور مفسری ہی نہیں بلکہ سرسرفتنہ و فساد کی راہ سے تیری مخلوق کو دھوکہ دینے والا ہے اور ان کے ایمان پر ڈاکہ ڈالنے والا ہے۔

یہ دوسرا فریق اس جماعت کو جو احمدی مسلم کہلانے پر مصر ہے نہ احمدی مسلم کہلانے پر تیار ہے نہ مسلم۔ بلکہ قادیانی اور مرزائی ٹولہ قرار دیتا ہے۔ ہم یعنی فریقِ ثانی، اس وضاحت کے بعد تیری ذمہ داری کے ساتھ اس معاملے کے حسنِ نتیجہ کو سمجھتے ہوئے اور فائدہ اور شر سے اچھی طرح آگاہ ہوتے ہوئے، اس جماعت کے موجودہ سربراہ مرزا طاہر احمد کے اس بیابانہ کے چیلنج کو بقائی ہوش و حواس پوری جرات کے ساتھ قبول کرتے ہیں جو اُس نے بروز جمعہ ۱۰ اتر تاریخ جون ۱۹۸۸ء کو مرزا غلام احمد قادیانی کے تمام مکذہب اور مساندین اور اس کی جماعت کے تمام مخالفین کو کھلے کھلے غیر مبہم لفظوں میں دیا ہے۔

ہم تجھے حاضر و ناظر جانتے ہوئے اور تیری قدرت اور تیری تجلیات اور عظمت و جلال کو پیش نظر رکھتے ہوئے یہ اعلان کرتے ہیں کہ قادیانی جماعت جو اپنے آپ کو احمدی مسلم کہلانے پر اصرار کرتی ہے، کے وہ تمام دعویٰ جن کا ذکر فریقِ اَدل کے دعویٰ میں گذرا ہے، جھوٹے اور کذاب اور سرسرافراہ پر مبنی ہیں۔ ہم اس جماعت کو خدا اور رسول اور قوم اور وطن اور انسانیت کا دشمن یقین کرتے ہیں اور تیری بصیرت کے ساتھ اپنے تمام دعویٰ میں جن کا ذکر گذرا ہے، جماعتِ احمدیہ کو کذاب اور مفسری یقین کرتے ہیں۔ اس جماعت کی مخالفت میں اور اس کی اندرونی حقیقت کی نقاب کشائی کرتے ہوئے جو کچھ گذشتہ برسوں میں ہم نے لکھایا بیان کیا (جس کا ذکر میں پہلے کرچکا ہوں) ہم از سر نو اس اعلان کے ذریعے سب الزامات کی توثیق کرتے ہیں۔ اور ان کا اعادہ کرتے ہیں اور غصہ و عینیت کیساتھ یہ اعلان کرتے ہیں کہ یہ جماعت کلمہ توحید کی قابل نہیں بلکہ مرزا غلام احمد کو خدا یا خدا کا شریک یقین کرتی ہے۔ اور ہم یقین رکھتے ہیں اور اس دعویٰ میں سچے ہیں کہ یہ جماعت مرزا غلام احمد قادیانی کو حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کا غلام نہیں بلکہ اُن سے افضل سمجھتی ہے۔ اور یقین رکھتے ہیں کہ یہ جماعت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی ادنیٰ غلام اور عاشق نہیں بلکہ آپ کی مخالف اور مماند ہے۔ اور عزت کہ نبوی نہیں بلکہ ہتک کرنے والی جماعت ہے۔ ہم یقین رکھتے ہیں کہ جب یہ جماعت یہ دعویٰ کرتی ہے کہ ہم محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کا کلمہ پڑھتے ہیں تو ہرگز محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کا کلمہ نہیں پڑھتی بلکہ اپنے دل میں مرزا غلام احمد قادیانی کو ادنیٰ سمجھتے ہیں اور اسی کی رسالت اور صداقت کی شہادت دیتی ہے۔ ہم یقین رکھتے ہیں کہ یہ جماعت اسلام کی دشمن اور قوم اور وطن کی غدار ہے اور بنی نوع انسان سے عداوت رکھنے والی ہے۔ اور اس عالم کو تباہ کر نیوالی ہے اور مفسد اور سرسرفراہ جماعت ہے جو لہذا حق کی بھی اچھٹے سے اور نبیوں کی بھی اور نبیوں کی بھی - ہمیشہ اسلام اور وطن دشمن سرگرمیوں میں مصروف رہتی ہے۔ پاکستان میں جتنے بڑے بڑے فساد اور دھماکے ہوئے ہیں ان سب کی یا ان میں سے اکثر کی ذمہ داری اس جماعت پر عائد ہوتی ہے۔ اور اس کا دین وہ دین اسلام نہیں جو محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کا دین تھا۔ اس کی کتاب وہ قرآن کریم نہیں جو محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم پر نازل ہوئی۔ اس کی شریعت وہ شریعت نہیں جو شریعتِ اسلامیہ ہے اس کی عبادت وہ عبادت نہیں جس کی تعلیم قرآن اور سنتِ رسول نے

دی۔ اس کا مانگہ اور کتب اور رسولوں اور یومِ آخرت کا تصور اُس سے بالکل جدا ہے جو قرآن اور محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے دنیا کے سامنے پیش کیا۔ یہ جماعت بنی نوع انسان کو اور خصوصیت سے امت مسلمہ کو دھوکا اور فریب دینے والی جماعت ہے اور اس جماعت کو مسلمان کہلا سکتا ہے جو قرآن کریم اور اللہ جل جلالہ کی عبادت کرنے سے انکار کرے اور اللہ سے منع کرے، اس جماعت کی عبادتگاہوں کو مسجد قرار دینا خلافِ تعلیمِ اسلام سمجھنا، اور ان کی عبادتگاہوں کو مسجدوں کی طرز پر بنانی گئی ہیں، منہم اور سمار کر دینا، اور ان کے خون کو مباح قرار دینا اور ان کی جائیدادوں کو لوٹنے اور ان کے گھروں کو جلانے کی تعلیم دینا اور انہیں دینِ اسلام اور وطن کا ناسور قرار دینا اور اسی کے گھناؤنے کھینک دینے اور ملباٹ کر دینے کی تلقین کرنا، عین دینِ اسلام کے تقاضوں کے مطابق اور رضائے باری تعالیٰ کے حصول کا ذریعہ اور نجات اور صلاح پانے کا وسیلہ ہے۔

پس ان دغاخیزوں کے بعد چونکہ معاملے میں دغاخیز ہونا بڑی ضروری ہے تاکہ زبان کا کوئی ایچ پیج ایسا باقی نہ رہے جس سے لوگوں کے سامنے بات کھل نہ سکے۔ اس لئے بار بار تکرار کے ساتھ میں نے جماعتِ احمدیہ کے موقف کی بھی خوب وضاحت کر دی ہے اور جماعتِ احمدیہ کے مماندین کے موقف کی بھی خوب وضاحت کر دی ہے۔ اس کے بعد یہ دعا ہے :-

پس اے قادر و توانا، عالم الغیب والشہادۃ خدا! ہم تیری جبروت اور تیری عظمت اور تیرے وقار اور تیرے جلال کی قسم کھا کر اور تیری غیرت کو ابھارتے ہوئے، تجھ سے استدعا کرتے ہیں کہ ہم میں سے جو فریق بھی ان دعویٰ میں سچا ہے جن کا ذکر گذرا ہے، اس پر دونوں جہان کی رحمتیں نازل فرما۔ اُس کی ساری مصیبتیں دور کر۔ اُس کی سچائی کو ساری دنیا پر روشن کر دے۔ اُس کو برکت پر برکت دے اور اُس کے معاشرے سے سب فساد اور سرسرفراہی دور کر دے اور اُس کی طرف منسوب ہو جو خوائے ہر شے اور چھوٹے مرد و عورت کو نیک چلنی اور پاکبازی عطا کر اور سب تقویٰ نصیب فرما۔ اور دن بدن اُس سے اپنی قربت اور پیار کے نشان پہلے سے بڑھ کر ظاہر فرما تاکہ دنیا خوب دیکھنے سے کہ تو ان کے ساتھ ہے اور ان کی حمایت اور ان کی نصرت پر اپنی میں کہتا ہے۔ اور ان کے اعمال، ان کی مصیبتوں اور اچھٹے اور بھٹے اور اسلوبِ زندگی سے خوب اچھی طرح جان لے کہ یہ خدا والوں کے جماعت ہے اور خدا کے دشمنوں اور شیطانوں کی جماعت نہیں ہے اور اے خدا تیرے نزدیک ہم میں سے جو فریق جھوٹا اور مفسری ہے اُس پر ایک سال کے اندر اندر اپنا غضب نازل فرما اور اُسے ذلت اور ننگستہ کی مار دے کہ اپنے غذاب اور تیری تجلیوں کا نشان بنا۔ اور اس طور سے اُن کو اپنے غذاب کی ہلکی سی پسین اور مصیبتوں پر مصیبتیں اُن پر نازل کر اور بلاؤں پر بلاؤں ڈال کہ دنیا خوب اچھی طرح دیکھ لے کہ ان آفات میں بندے کی شرارت اور دشمنی اور بغض کا دخل نہیں ہے۔ بلکہ محض خدا کی غیرت اور قدرت کا ہاتھ یہ سب عجایب کام دکھانا رہا ہے اس پر رنگہ میں اُس جھوٹے گروہ کو سزا دے کہ اس بیابانہ شریک کسی فریق کے مکدر فریب کے ہاتھ کا کوئی بھی دخل نہ ہو اور وہ محض تیرے غضب اور تیری عقوبت کی جلوہ گری ہوتا کہ سچے اور چھوٹے ہیں خوب تمیز ہو جائے اور حق اور باطل کے درمیان فریق ظاہر ہو اور ظالم اور مظلوم کی راہیں جدا جدا کر کے دکھائی جائیں اور ہر وہ شخص جو تقویٰ کا بیج اپنے سینے میں رکھتا ہے اور ہر آنکہ جو اخلاص کے ساتھ حق پر مبنی ہے۔ اُس پر بیابانہ مشتبہ نہ رہے اور ہر اہل بصیرت پر خوب کھلی جائے کہ سچائی کس کے ساتھ ہے اور حق کس کی حمایت میں

کھڑا ہے۔ آمین یا رب العالمین۔

ہم ہیں فریقِ اڈل۔ جماعت احمدیہ کے سربراہ، تمام دنیا کے اگلی اور ذمہ داروں کی نظر میں اس شخص کی نمائندگی میں۔ اس شخص پر میرے دوستوں نے جو اعتراضات کیے ہیں، ان میں سے کئی کو نبھایا جائے گی۔ دوسری طرف جگہ رکھی جائے گی فریقِ ثانی کے دستخطوں کے لئے جس میں دعوت ہوگی کہ سر مکلف، مکذیب، اہم تکفیر جو جماعت احمدیہ کے عقائد میں، اس کو نسبت دنا بود کرنے کی فکر میں ہے اور وہ اور اس کے ہم خیال، ہر وہ شخص جو ایسے شخص کی حمایت کی جرات رکھتا ہو وہ اس پر دستخط کر دے۔ اور جہاں تک گردہوں کا تعلق ہے ان گردہوں کے سربراہوں کو، خواہ وہ حکومت سے تعلق رکھتے ہوں یا باہر سے، ان سب کو میری طرف سے یہ دعوت ہے کہ اس قسم کی تحریر پر دستخط کر کے اخبارات میں اس کی اشاعت کریں۔ ریڈیو اور ٹیلی ویژن پر اس کی اشاعت کریں۔ اور دنیا میں خوب اس بات کا پراپیگنڈہ کریں۔ کہ ہم نے اس مبادلے کے صلے کو قبول کر لیا ہے۔ تاکہ خدا کی طرف سے نشانِ تمائی ہو اور حق اور کذب کی راہیں الگ الگ کر کے دکھادی جائیں۔

یہ آخری صلح ہے اور اس کے بعد ہماری حجت کی ساری راہیں بند ہو جاتی ہیں اور پھر خدا تعالیٰ کے فیصلے کے انتظار کے دن باقی رہ جاتے ہیں۔ جو اس صدی کے آخری دن میں۔ میں جماعت کو تلقین کرتا ہوں کہ تقویٰ کے ساتھ، خدا خونی کے ساتھ، دعائیں کرتے ہوئے۔ گریہ دزاری کرتے ہوئے یہ دعائیں کرتے ہوئے گذاریں کہ اگر خدا نے غضب ظاہر کرنے کا فیصلہ فرمایا ہے۔ تو محض مکذبین کے سرداروں اور ان گردہوں کے نمایاں پد کرداروں پر خدا کا غضب ٹوٹے اور عوام انہیں پیچھے چھوڑنے کی طرف اشارہ کرے۔ ان کو خدا تعالیٰ اس غضب سے بچائے لیکن اللہ کو چاہئے کہ وہ حق پر قائم رہے اور ان کے خلاف ہر چیز سے بچاؤ اور بلند کریں اور زمین تان کے ان کے قتل کی راہیں روک دیں۔ یہی ایک طریق ہے جس کے ذریعے وہ خدا کے غضب سے بچ سکتے ہیں۔ لیکن میں آپ کو بتاتا ہوں کہ ایسے دن ہیں جن دنوں میں خدا تعالیٰ دوسے ہی اپنے غضب کی تہلک دکھانے کے لئے آمادہ اور تیار ہوتا ہے وہ دن قریب ہیں اور جلد آنیوالے ہیں کہ جب خدا تعالیٰ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی حمایت میں اور حجت میں عجیب کام کر کے دکھائے گا۔ اور دنیا دیکھے گی کہ کس کس کا سرچ ہے اور دین کس کا دین ہے۔ اور کون ہے جو خدا پر افسردہ کرنے والا اور خدا کا دشمن اور خدا کے دین اور خدا کے رسول کا دشمن اور ان پر افسردہ کرنے والا ہے۔

آخر میں حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی ایک تحریر پر اس خطاب کو ختم کرتا ہوں۔ اس میں نصیحت بھی ہے اور انتباہ بھی ہے۔ بڑی برہمکت ایک تمثیل کے ذریعے اس معاملے کو خوب کھول دیا گیا ہے۔

آپ فرماتے ہیں:۔
 ” ہمارا گروہ ایک سعید گروہ ہے جس نے اپنے وقت پر اس بندہ نامہ کو قبول کر لیا ہے۔ جو آسمان اور زمین کے خدا نے بھیجا ہے اور ان کے دلوں نے قبول کرنے میں کچھ تنگی نہیں کی۔ کیونکہ وہ سعید تھے اور خدا تعالیٰ نے انہیں اپنے لئے چن لیا تھا۔ عنایتِ حق نے انہیں قوت دی۔ اور دوسروں کو نہیں دی۔ اور ان کا سینہ کھول دیا۔ اور دوسروں کا نہیں کھولا۔ سو جنہوں نے لے لیا انہیں اور بھی دیا جائے گا۔ اور ان کی بڑھتی ہوگی۔ اور جنہوں نے نہیں لیا۔ ان سے وہ بھی لیا جائے گا۔ جو ان کے پاس پہلے تھا۔

بہتر سے راستبازوں نے آرزو کی کہ اس زمانے کو دیکھیں۔ مگر دیکھ نہ سکے۔ مگر افسوس کہ ان لوگوں نے دیکھا مگر قبول نہ کیا۔ ان کی حالت کو میں کس قوم کی حالت سے تشبیہ دوں، ان کی نسبت یہی تمثیل ٹھیک آتی ہے کہ ایک بادشاہ نے اپنے وعدے کے موافق ایک شہر میں اپنی طرف سے حاکم مقرر کر کے بھیجا۔ تا وہ دیکھے کہ درحقیقت مطیع کون ہے اور نافرمان کون اور تا ان تمام جھگڑوں کا تصفیہ بھی ہو جائے جو ان میں واقع ہو رہے ہیں۔ چنانچہ وہ حاکم عین اس وقت میں جب اس کے آنے کی ضرورت تھی، آیا۔ اور اس نے اپنے آقا کے نامدار کا پیغام بھیجا دیا۔ اور سب لوگوں کو راہِ راست کی طرف بلایا اور اپنا حکم ہونا ان پر ظاہر کر دیا۔ لیکن اس کے ملازم سرکاری ہونے کی نسبت شک میں پڑ گئے۔ تب اس نے ایسے نشان دکھلائے جو ملازموں ہی سے خاص ہوتے ہیں۔ مگر انہوں نے نہ مانا اور اسے قبول نہ کیا اور اس کو کراہت کی نظر سے دیکھا اور اپنے تئیں بڑا سمجھا۔ اور اس کا حکم ہونا اپنے لئے قبول نہ کیا۔ بلکہ اس کو پکڑ کر بے عزت کیا اور اس کے منہ پر تھوکا اور اس کے مارنے کے لئے دوڑے اور بہت سی تحقیر اور تنزیل کی اور بہت سی سخت زبانی کے ساتھ اس کو جھٹلایا۔ تب وہ ان کے ہاتھ سے وہ تمام آزار اٹھا کر جو اس کے حق میں مقدر تھے، اپنے بادشاہ کی طرف واپس چلا گیا۔ اور وہ لوگ جنہوں نے اس کا ایسا برا حال کیا، کسی اور حاکم کے آنے کے منتظر بیٹھے رہے۔ اور جمہالت کی راہ سے خیال باطل پر چلے گئے کہ یہ تو حاکم نہیں تھا۔ بلکہ وہ اور شخص ہے جو آئے گا۔ جس کی انتظاری ہمیں کرنی چاہیے۔ سو وہ سارا دن اس شخص کے انتظار کئے کئے اور آٹھ آٹھ کر دیکھتے رہے کہ کب آتا ہے اور اس وعدہ کا باہم ذکر کرتے رہے جو بادشاہ کے طرف سے تھا۔ یہاں تک کہ انتظار کرتے کرتے سورج غروب ہونے لگا۔ اور کوئی نہ آیا۔ آخر شام کے قریب بت سے پولیس کے سپاہی آئے۔ جنہوں نے اس کے ساتھ ہمیشہ سے ہتھیار دیاں بھیجیں۔ سو انہوں نے آتے ہی ان شہر داروں کے شہر کو بھونکے دیا۔ اور ہر سے کو پکڑ کر ایک ایک کو ہتھیار لگا دیے اور عدالت سے شام کے طرف بجرم عدالت حکم اور مقابلہ ملازم سرکاری کے چلا کر دیا۔ جہاں سے انہوں نے وہ سزا پائی وہ گئیے جنہوں کے وہ سزا دار تھے۔

(ازالہ ادبام)

سو میں سچ سچ کہتا ہوں کہ یہی حال اس زمانے کے جفا کار ملزموں کا ہوگا۔ ہر ایک شخص اپنی زبان اور قلم اور ہاتھ کی شامت سے پکڑا جائے گا۔ جس کے کان بندے کے ہوں، سننے۔۔۔

درخواستِ دعا

خاکسار کی لڑکی ڈاکٹر ہاجرہ نسیم جو B.U.M.S کورس مکمل کر چکی ہیں اور اب حیدرآباد میں M.O کا کورس کر رہی ہیں۔ اسی ماہ پانچ سال کا امتحان ہے۔ بزرگانِ سلسلہ اور احبابِ جماعت سے توجہ فرمائی سلیما کی نمایاں کامیابی کے لئے درخواستِ دعا ہے نیز خاکسار کی اپنی صحت اور دینی دنیاوی ترقیات کیلئے بھی دعا کی درخواست ہے۔ خاکسار محمد حنیف اللہ سیکریٹری ہال گلگور

قادیان میں عید الاضحیٰ کی مسرت مبارک تقریب

محترم صاحبزادہ مرزا وسیم احمد رضا امیر جماعت احمدیہ قادیان نماز عید پڑھائی اور ارشاد فرمایا

احمدی احباب و سنورات کے علاوہ مضافا قادیان مسلمان بھائی کثیر تعداد میں نماز عید شریک ہوئے

سایورٹ مرتبہ: قریشی محمد فضل اللہ

قادیان ۲۵ جولائی (جولائی) آج یہاں عید الاضحیٰ کی مبارک تقریب اسلامی روایات کے مطابق انتہائی خوشی و انبساط کے ساتھ منائی گئی جس میں قادیان کے جملہ احمدی مرد و خواتین اور بچوں کے علاوہ مضافات سے کثیر تعداد میں آئے ہوئے غیر از جماعت مسلمان بھائی بھی انتہائی ذوق و شوق کے ساتھ شریک ہوئے نماز عید کی ادائیگی کا ابتداء مردوں کے لئے مسجد مبارک میں کیا گیا ٹھیک ۸ بج کر بیٹھائیں منٹ پیر محترم صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب ناظر اعلیٰ و امیر جماعت احمدیہ قادیان نے نماز عید پڑھائی اور موقع کی مناسبت سے انتہائی دلپزیر اور رُوح افزا خطبہ ارشاد فرمایا۔

تشہد تھوڑ اور سورۃ فاتحہ کی تلاوت کے بعد فرمایا آج ہم حضرت بنی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کی قائم کردہ سنت کے مطابق عید الاضحیٰ کے لئے جمع ہوئے ہیں اور یہ عید جو حج کے بعد آتی ہے قربانی کی عید کہلاتی ہے اس میں کثرت کے ساتھ خدا کی شکر اور تحمید کا ذکر کیا جاتا ہے اور قربانی کی شکر بیان کرنے کے ساتھ ہی انسانی تصور سوچتا ہے کہ میں اس خدا کو بنا رہا ہوں جو سب سے بڑا ہے اور جب وہ سب سے بڑا ہے تو پھر بڑائی میں اس کا کوئی بھی شریک نہیں اور وہی خدا ہے جو اکیلا ہے جسکی طرف اسلام دلاتا ہے اور جسکا ذکر کلمہ طیبہ میں جلتا ہے پھر اس کے ساتھ ہی ہم اس کی تعریف بیان کرتے ہیں اور حقیقی تعریف کا سرا وار بھی وہی خدا ہے کیونکہ تعریف تو اس کی کی جاتی ہے جو جس ہوا در وقت پر کام آئے اور ضرورتیں پوری کرے حتیٰ کہ جب جانور بھی اپنے حسن کو دیکھتے ہیں تو خواہ وہ درندے ہی ہوں اس کو نقصان پہنچانے سے بچتے ہیں۔ پس حقیقی حسن تو وہی ہستی ہے جس نے انسان کو پیدا کیا اور اس کی پیدائش سے پہلے اور پیدا ہونے

کے بعد زندگی کے قیام کے سامان پیدا فرمائے اور وہ اپنے بندوں کی ضرورتوں کو پورا کرتا ہے پس اگر کوئی بچہ اور مضبوط دائمی تعلق ہو سکتا ہے تو وہ خدا کے ساتھ تعلق ہے دنیوی رشتے خالی ہیں اور مجبور اور محذور ہیں اگر تکبیر ڈہراتے وقت یہ احساس رکھنا جائے تو خدا تعالیٰ سے تعلق زیادہ مضبوط ہو سکتا ہے خطبہ جاری رکھتے ہوئے آپ نے حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ عنہ کا ایک خطبہ موقع کی مناسبت سے سنایا اور فرمایا کہ حضرت ابراہیم علیہ السلام نے بظاہر اپنی بیوی اور بچے کو ایسی بگڑ بگڑا جہاں زندگی کے سامان مفقود تھے چونکہ خدا کا حکم تھا خدا کی خاطر اپنے اتنی بڑی قربانی دی جسے ظاہری آنکھ سے دیکھنے والے سمجھ رہے تھے کہ یہ بخون ہو گیا ہے اور اپنے بیوی بچے کو ہلاک کرنے لگا ہے حضرت ابراہیم اور حضرت ہاجرہ علیہم السلام کا توکل علی اللہ تھا کی راہ بھی آنے والی مشکلات کو برداشت کرنا اور کسی چیز کی بھی پروا نہ کرنا تفصیل سے بیان فرمایا یہ اور واقعہ بیان کرنے کے بعد اپنے فرمایا ہمیں بھی اپنی ان سے سبق حاصل کرتے ہوئے اپنی عزت حال جان اور ہر چیز خدا کی راہ میں قربان کرنے کے لئے تیار رہنا چاہئے

خطبہ تائید میں اپنے فرمایا کہ اللہ تعالیٰ یہ عید ہمارے لئے ہر لحاظ سے مبارکت کرے آخر میں اپنے حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی صحت و سلامتی درازی غیر مقاصد عالیہ میں کامیابی کے لئے علیہ اسلام نیز مبلغین و معلمین امیران راہ مولیٰ اور مرکز سلسلہ میں قربانی کی ہر قوم بھیجنے والوں بیماروں مالی پریشانی و مقدمات میں بھیجے ہوئے اور ہر ناجائز کینے اجتنابی

دعا کرانی۔ دُعا سے فارغ ہو کر تمام احباب ایک دوسرے سے بھلی گپیں ہوتے اور عید کی مبارکباد دی۔ نماز عید سے فارغ ہونے پر سنوں

یقیناً صفحہ اول سے

خوش الحالی سے پڑھ کر سنائی ازاں بعد محترم صاحبزادہ صاحب نے مختصر خطاب فرمایا جس میں آنحضرت نے سورہ بقرہ کی وہ آیات جن میں حضرت ابراہیم اور حضرت اسمعیل علیہم السلام کی تمجید بیت اللہ کے وقت کی عاجزانہ دعاؤں کا ذکر ہے تلاوت کر کے تعجب صاحب کی اس بلائی روح اور فلسفہ پر روشنی ڈالی اور حضرت رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کے اس حنفہ کا جو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے نجران کی عیسائی وفد کو مسجد نبوی میں اپنے طریق پر خدا سے واحد کی عبادت کی اجازت دے کر ظاہر فرمایا تھا ذکر کرتے ہوئے اعلان کیا کہ اس جگہ تمیر ہوئے والی مسجد کے دروازے بھی ہر اس شخص کے لئے جو خدا سے واحد کی حمد و ثناء عبادت کرنے کا خواہشمند ہے ہفتہ گئے نہیں گئے اور یہ اللہ کا فضل جو جماعت احمدیہ ہندوستان کے دارالخکومت دہلی میں تعمیر کر رہی ہے یا بھی پیر اور وقت اور امن و ثناء کے جذبات کو فروغ دینے کا ایک عظیم شرف ہے اللہ انشاء اللہ تعالیٰ۔

اس خطاب کے بعد محترم صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب صلوات اللہ تعالیٰ علیہ اللہ تعالیٰ کے حضور عاجزانہ و متضرعانہ دعاؤں کے ساتھ مسجد احمدیہ دہلی کا سنگ بنیاد رکھا۔ بعد میں حضرت سیدہ امہ القدریہ بیگم صاحبہ صدر لجنہ اہل اللہ مرکزیہ قادیان نے اجنت نعتیہ خزانہ ازاں بعد محترم ناظر صاحب اعلیٰ کے ارشاد پر حسب ذیل دستوں نے بھی بنیاد میں انیسوا نصب کیں۔ مکرم دہلی

محمد انعام صاحب غزنی صدر مجلس انصار اللہ مرکزیہ۔ مکرم مولوی منیر احمد صاحب خادیم صدر مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ۔ مکرم مولوی عبد الشکور صاحب صدر جماعت احمدیہ دہلی۔ مکرم مولوی غلامت اللہ صاحب فاضل مبلغ دہلی۔ مکرم فضل الہی خان صاحب زور پیش قادیان۔ مکرم محمد ظہور الدین صاحب ایجنٹ حیدرآباد۔ مکرم ڈاکٹر سید سعید احمد صاحب افسر اعلیٰ ایجنٹ مرکزیہ جمیل احمد صاحب ناصر ایڈووکیٹ غامدہ ناظر صاحب جائیداد مکرم مقبول حمی صاحب صدر لجنہ امانہ اللہ دہلی۔ مکرم مولوی سلطان احمد صاحب مقرر مبلغ سلسلہ کلکتہ مکرم سید داؤد احمد صاحب سیکرٹری صدر صوبائی تبلیغی مشورہ دہلی کی پیشی مولوی مکرم رحمت اللہ خان صاحب دہلی۔ مکرم سید اوصاف علی صاحب ڈائریکٹر انسٹیٹیوٹ آف اسٹڈی ایکسٹینڈیو (باقی صفحہ پر دیکھئے)

طریق پر انفرادی اور اجتماعی قربانیوں کا اہتمام کیا گیا۔ حسب سابق اس مرتبہ بھی بڑی جاعتوں کے بہت سے مخلصین نے قادیان میں قربانی کرنے کے لئے رقوم بھجوائی تھیں۔ چنانچہ امارت مقامی کے زیر اہتمام ان کی طرف سے قربانیاں کر کے گوشت تقسیم کیا گیا۔ جماعتی روایات کے مطابق اس مرتبہ بھی لنگر خانہ سیدنا حضرت یحییٰ و یونس علیہم السلام میں مضافات سے آنے والے مہانوں کے لئے ضیافت کا اہتمام کیا گیا۔ بلحاظ تقسیم طعام کے سلسلہ میں عملہ لنگر خانہ اور خدام نے مخلصانہ تعاون دیا۔

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
نَحْمَدُہٗ نَشکُرُہٗ نَعُوْذُ بِہٖ
اَحْسَنُ التَّحْرِیْمِ

تعمیر کا تصور

محترم حضرت مرزا غلام احمد صاحب خلیفۃ المسیح الرابعی آید اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز

اسی تعمیر سے کہ پانچ ہند ہیں۔ پہلا ہند تشبیب (تعمیر) کے وقار اور وجاہت سے مالا مال ہے۔ دوسرا ہند گریہ کے ساتھ تمام احمدیوں کی خدمت اور مسلمانان عالم کی عموماً آپ کے ساتھ والہبت تمناؤں کو اپنی زبان میں پیش کیا ہے۔ تیسرے ہند میں اپنے ممدوح کے اوصاف ممدوح کو حقیقی الامکان پیش کرنے کی کوشش کی ہے۔ چوتھے ہند میں اپنے ممدوح کے ساتھ ہندک اور ممدوح اور امتحالی کو سمجھنے کا عمل ظاہر ہے۔ اور پانچویں اور آخری ہند میں اپنے ممدوح کے ہر ترور متوزیع منزل مستقیم تک رسائی حاصل کرنے کی کیفیت کو ظاہر کیا ہے۔

نعرہ توحید سے یعنی سہاں کی بات ہو پھر بلائی شہادت سے گونجی اذان کی بات ہو

۳

وہ مصور ہے جہاں تازہ کی تعمیر کا زندگی کے ساتھ ہو مولا کے رشتوں کی شہادت دامن النہایت سے داغ دھل جائیں سبھی ہر نفس اللہ اللہ ہر زبان پر لا الہ الا اللہ ہر گھرانے میں خدا کی بادشاہت کی ہوا وہ کہ ہنچا ہے جہاں میں جا بجا ام الکتاب ہر رنگ کے واسطے مشہور و اشہور کی سرور ہر وہ نفرت جہاں ہند ہو ممدوح وہ ہر مسلمان کیلئے فتح مبین کا مشورہ ہو بیٹھے لایکا لاکھوں لوگ ہر سوئے وہاں ربوہ اتوی میں ناظر ربوہ ثانی میں یار

وہ ٹھکر ہے نئی حرکت کا اور تدبیر کا وہ مجاہد آدمیت کیلئے تو قیر کا عالم کون و مکاں مغز بنے تویر کا حامل و دیوانہ ہر دل نعرہ تکبیر کا ہر قدم لہرے پر ہم دین کی تشہیر کا چاہیے ماہر ہو ہر ایک احمدی تعمیر کا ہر عبارت کی ہے جاں حاصل ہے ہر تحریر کا اور محبت کے لئے ہو سلسلہ گو قیر کا مجملہ ہر احمدی کا ہیما نہ ہے تا شہر کا شب ہزاروں لاکھ خذوہ سے شہیر کا آج پھر دنیا میں ماتھا چمکا ہے تعمیر کا

ہو ایشارہ جس کا باعث ہے دنیا کی تسخیر کا جس کی تدبیر وہ کو عنوان ہے خدا تقدیر کا

۴

یہ زمانہ گو میں پالے تھا جس کا انتظار اس کی ہر بات سے پوچھیں پھلین گلشن ہزار اس کی ہر تندر سے تعمیر ہو باغ جہاں ہر نفس تاثیر میں بڑھے کہ دم عیسیٰ سے ہو نعرہ توحید گونجے بچو کے خدا ارضی کو لب کھلیں خود ہر لخت عسقلانی کے طفیل خیر محبوب خدا کی مستیاں منظور ہوں زندگی کی ہر گئی نا آگہی مفقود ہو پرچم احمد ہر اک چوٹی پہ لہرانا ہے آسمان احمدیت سے ستاروں کا ہزار سا یہ وحدانیت میں دوراں چین و روس

اے خدائے ہم میزل سے کج دکھا سکی بہار دامن عالم یہ پھیلے اگلے تارے بے شمار اس کی ہر لہر سے کھل جائیں گل لاکھ ہزار حی اٹھیں مڑے ہو قبرستان بحالی ہر غرار احمدیت کے ہوں جیساں آسماں پر اٹھنا لذت ساز سیوانی دے بھکر تار تار عشق کی گستاخیاں بھی شوخیوں بھی در کنار ہر کوئی رقصاں ہو وقت کیلئے دیوانہ وار پھولتا پھلتا ہے سائے میں اگلے اعتبار پھر بلائی شہادت سے ہر پانچہ میں بار بار اور مٹی میں دفن ہو دہریت کا اقتدار

ہاتھ چلی آجائے اسے کے شتو عالم کی مہار پھاندے ناظر اٹف کو اپنے طاہر کی پکار

۵

کھل اٹھیں وقت پر گل ہلے رحمت ہر قدم ہر کلمہ پر جہاں کے سر کف خدام ہوں صبح کی آواز کو سر پر اٹھائیگی یہ شام کھنے جائیں گے زبا سے ہم اذ انوار کی قطار و اثر سے میں ہر کوئی آکر بیجا جائے گا احمدیت کی فضا عالم یہ لوں چھو جائیگی دنیا پر وہی العصا عنت کی فضا چھو جائیگی آسماں چمکے خورشید امیر الملوٹ منین احمدیوں کیلئے نوری کہیں خوش آمدید

داستان گزتاں ہر ذرہ میں ہو گی ہر قدم ہر کسی کو چھ سے آئیگی خدائے محترم شام کی خاموشیاں صبح چھوٹیں ہوئی ضم اور زمانہ پنچگانہ سے نمازوں کو جنم جو چھٹے اس کا درندے سر کرے خود قلم دہر یہ دیکھے خدائی بود جب ہو گا عدم ہاتھ میں دیکھو خلیفہ کے امامت کا علم تاروں سے ملے ہوا ہے آج طاہر مرسم گل عقیدت کے بچار کئے وہاں باغ ارم

احمدیت احمدیت احمدیت اوس ہم اگلے ناظر لکھنے کو خود ہر جگر تیرا افسانہ

(محتاج دعا: غلام نبی ناظر)

ہر خوشی کے موقع پر **بسم** کی دلی اعانت فرما کر تو اب وارین حاصل کریں! پیغمبر بے قادیان

۱

اور صد اچھے عناد دل ہائے گلزارم رفعت تخیل اور اظہار تہنیت عظیم جدت تک میں اقرار عمل ہے اے عظیم تجھے اقوال زرین نجب محتشم عظمت تحریر تقدیر گئی غیر اشم جذبہ تحصیل ایقان وجودی چشم غلام ہر ہنر ان گنتا ہے سونے کا قلم جام ہر شربت دیدار دوسے مستم پاکٹی جذبات سے لوح سکون آئی ہم حرمت آواز آزادی وہ کردوں دم

موسم گل ہائے تسکین شعور محترم اہتمام فوق مشکل ہائے منزل ہائے شوق شہرت جذبات انجم ہائے تاباں جگر شہرہ امکان احکام خدائے عالمین صحبت گل ہائے رنگین اور گلشن کا وجود جلوہ نور نبوت کلمہ توحید حق دفتر تقدیس افعال شرفیج بندگانی شریعت آب نقاشے راستی کے ذوق سے رحمت روز شفا کی بات آفا در میان قدرت دریں کرم فرمائی لیرم حساب

و جہاں تہذیبی جہاد ہے نہایت عرب و عجم کہتے جائیں حکم سبھی عدل علیہ و ہدیہ

۲

نور دین کی منہاں مومنانی بات ہو ناہر دین صفا امن و امان کی بات ہو دامن احمدیہ والہبت جہاں کی بات ہو اسی مہرق از قمر آن کی زبا کی بات ہو تاب ہدیمہ اور تعمیر اک امتحالی کی بات ہو اک مسلم کی مصنف کی جواں کی بات ہو ایسے ہیں پلے اس جاں جا کی بات ہو روح معنی نہیں جا دو بیباں کی بات ہو اور محمد مصطفیٰ کے لوجواں کی بات ہو دست حق کی اور قدرت کی زبا کی بات ہو حیدر گدار کی شیر زباں کی بات ہو لیسر پسر علیی دور رواں کی بات ہو ہم نشین دہم صفر وہم عدان کی بات ہو نوبی اوسان و نقاش زماں کی بات ہو جسکی ہر تحریر تقدیس بیبا کی بات ہو جسکی ہر تعمیر بیبا غائب گمانا کی بات ہو شان اور شوکت کے بیچ نواں کلمات ہو وہ کچھ جس کے نکلے میں یاد وہاں کی بات ہو نور کے نائے برستے آسماں کی بات ہو

مہر دلی دوراں مسیح جواداں کی بات ہو مسلم موعود کی روح رواں کی بات ہو ظاہر دلبر کی نوری ذات و پاکیزہ صفات دین سے خدام کا رتبہ پایا پر اللہ سے قبل جس کا ہیں والدہ کی موت کے نہیں کرو یا جو در کین میں بھی اک موجد رہا نظم رہا جوش خوں مریم کا اور محمود کا جسکو ملا فلک جس کی ہم دور اور ایک ہے جس کا وجود کو نبوتا ہے نعرہ تکبیر کی آواز سے جس نے لایا رہا جہاں کو کلمہ توحید سے نام ہے ہر کلمہ نوری رتبہ میں جو ہے نور اب جو اگر صدیوں سے سینہ میں رکھے ہے ہر طاہر وہ سائے ناظر میں بل کر ہو کہ اب منصور ہے اور ہے جس کے روشن ہے جہاں پست بود جس کی ہر تحریر ہی داعی الی اللہ نماز ہو جسکی ہر تندر تعمیر جہاں نو کا نقش جسکی ہر لہر ہے نہیں تنویر محبوب خدا خاتم جہد خلافت جس کو پہنالی گشت اک نیا عالم نیا ماحول دلکش ہو فضا

پرانتظار کتاب تک

از محترم مولوی حمید الدین صاحب مجلس پنجاب احمدیہ مسلم مشن آندھرا پردیش حیدرآباد

حضرت ابو ہریرہ فرماتے ہیں کہ اگر امام مہدی میری زندگی میں آئے تو اسلام کی سر بلندی کے لئے میں ان کا ساتھ دوں گا۔ اور اس کے نتیجے میں جہنم کی آگ سے آزاد ہوں گا۔

(نسائی باب غزوة الہند)

یہ انتظار ہوتی ہے کبھی کیوں نہ کیونکہ حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم نے آخری زمانہ میں امام مہدی کی آمد سے متعلق قطعی اور یقینی پیش گوئیاں فرمائی ہیں۔ کیونکہ امام مہدی کا ظہور اسلام کی تکمیل اور قوت کا موجب ہوگا۔ حضور صلی اللہ علیہ وسلم نے تاکید فرمائی کہ ہر مسلمان پر واجب ہے کہ اس کی مدد کرے اور اسے قبول کرے۔ (ابوداؤد باب ذکر المہدی)

نیز حدیث میں ہے کہ جب تم اس کا زمانہ پاؤ تو اس کی دعوت کرنا اگر تمہیں عرف کے پہاڑ پر گھنٹوں کے بل جانا پڑے تب بھی اس کی خدمت میں حاضر ہونا کیونکہ وہ مہدی خلیفۃ اللہ ہیں۔

کنز العمال کتاب النبیانہ و خروج المہدی نیز حدیثوں میں یوں بھی آیا ہے کہ حضور حضرت خاتم الانبیاء صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا جب تمہاری این این میرا سلام پہنچایا جائے۔

(کنز العمال کتاب الفضائل بافضال علیہ)

اسی کے سبب امام مہدی علیہ السلام کا ظہور مسلمانوں میں متفق علیہ عقیدہ قرار دیا گیا ہے۔

ادس سوالات کے جوابات از مودودی صاحب مشاہیر اسلام جلد ۱ صفحہ ۱۷۸

کرده اداره تحقیقات اسلامیہ اور یہ بھی ثابت شدہ مسئلہ ہے کہ امام مہدی اور مسیح ایک ہی وجود کے دو نام ہیں۔

ملاحظہ فرمائیں ابن ماجہ باب شدۃ الزمان و کنز العمال جلد ۱ صفحہ ۱۷۸

امام مہدی کا نام اور اس کا وطن حضور صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ مومنوں کی ایک جماعت ہندوستان میں مخالفین اسلام سے جہاد کرے گی اور وہ مہدی کے ساتھ ہوگی اور اس کا

نام احمد ہوگا۔ (النجم الثاقب) نیز جس مقام سے ظاہر ہونا تھا وہاں کا بھی تعیین فرمایا کہ مہدی جس لہجے میں ظاہر ہوگا اسے کلام کہا جائے گا۔

بخاری الانوار جلد ۲۳ (جواب لاسرار) امام مہدی کے ہتم بالشان کا نام اللہ تعالیٰ قرآن مجید میں فرماتا ہے:-

ھو الذک ارسلہ رسولہ بالمدی و دین الخفہ لیظہرہ علی الدین کلہ۔ اس آیت کی تفسیر کرتے ہوئے حضرت محمد بن مردان التدی الصغیر منوفی ۱۸۶۱ھ مہدی پھر فرماتے ہیں:-

والذک عند خروج المہدی علیہ السلام لا یبقی احد الا دخل الاسلام۔

اسلام کا عالمگیر خلیفہ حضرت مہدی علیہ السلام کے زمانہ میں ہوگا اس وقت سب لوگ مسلمان ہو جائیں گے۔

نیز سورہ جمعہ کی آیت کریمہ و اخویں متھم لھما یحفظوا بھم کی تفسیر نو خود حضور صلی اللہ علیہ وسلم نے صحابہ کے استفسار پر یہ فرمائی کہ آخرین فارسی الاصل خاندان کے لوگ ہیں جو ایمان کو شریعت سے زمین پر لائیں گے۔

بخاری کتاب التفسیر و ترمذی ابواب مناقب باب فضل الجمع) نیز اس زمانہ میں صلیبی مذہب اپنے پوتے جو بن پر ہوگا ہند امام مہدی علیہ السلام کا کام صلیبی مذہب کو پاش پاش کرنا ہوگا۔ (بخاری) الخرض احواد اسلام اور تجدید دین کے لئے امام مہدی علیہ السلام کی بعثت سفیر تھی۔ مذکورہ بالا وعدوں کے پیش نظر اکابرین امت اس موعود کے منتظر تھے یہاں تک ایک نہیں دو نہیں سینکڑوں بزرگان تمنا لئے ہوئے اس دنیا گذر گئے اور دُعا میں کرتے رہے کہ

اس موعود کا زمانہ نصیب پہنچے حضرت سید احمد بریلوی کے درباری شاعر حضرت مومن دہلوی متوفی ۱۲۶۸ھ ہجری نے فرمایا:-

زمانہ مہدی موعود کا پایا اگر مومن تو سب سے پہلے تو ہوگا یا حضرت لکھنات سعودا ص ۲۶۱

اور فقیر مہذب جناب مرزا رفیع سودا متوفی ۱۲۹۵ھ ہجری نے تو یہاں تک آرزو کی کہ

سودا کو آرزو ہے کہ جب تو کے ظہور اس کی یہ منت خاک پونیری صفا لکھنات ص ۲۶۱

امام مہدی کا ظہور کب ہوگا

امام مہدی علیہ السلام کے سیرد جو کام تھے ان سے ان کے ظہور کے زمانے کا تعیین ہو جاتا ہے۔ کیونکہ اسلام کا خلیفہ ہر ادیان آخری ایک کام تھا اور عیسائیت کا اثر و نفوذ اور ان کے عقائد کی تشہیر کو دیکھ کر ہر درویش و دل مسلمان یہ دعا میں کر رہا تھا کہ

اے خدا کسی کو بھیج تاکہ اسلام کی اس کشتی کو ساحل عاقبت تک پہنچایا جاسکے۔

قرآن مجید اور احادیث سے امام مہدی کی آمد کا وقت قریب قیامت تھا۔ ہند آخری زمانے کی علامات کا مطالعہ کیجئے۔ قرآن مجید تو واضح فرماتا ہے کہ قریب قیامت کی علامات یہ ہیں:-

پچھاپے خانوں کی کثرت، رسل و رسائل اور سفر کی آسانیاں تیر رفتار سواروں کی ایجاد اونٹوں کا سفر بے کار ہو جائے گا سمندروں کا باہم ملی جانا آثار قدیمہ کی ایجادات اور ربانی علماء کا فقدان۔

سورہ نکور اور سورہ الفطام آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے امام مہدی کی ایک ایسی علامت بیان فرمائی جس کے بارے میں آپ نے فرمایا یہ علامت کسی دوسرے جیلے آج تک ظاہر نہیں ہوئی اور وہ ہے رمضان المبارک کے ہینے میں

موسم اور چاند کو مقررہ تاریخوں میں گہن ہونگا۔

(دارقطنی جلد ۱ ص ۱۸۷)

الیواقیت والحوار کے مصنف علامہ شعرائی مہاری کی پیدائش ۱۲۵۵ھ ہجری بیان کرتے ہیں۔ اور ۱۲۵۰ھ ہجری وہ سال سے تیس میں امام مہدی علیہ السلام کا ظہور قادیان میں ہوا۔ اور حضرت شاہ ولی اللہ محدث دہلوی نے ظہور مہدی کا تاریخ دین کے لغت سے بیان کیا جس کے عدد ۱۲۶۸ھ بتاتے ہیں اور یہ وہ زمانہ تھا جس میں حضرت مرزا غلام احمد علیہ السلام کو کشف و الہام سے نوازا گیا۔ آپ کی پیدائش ۱۲۵۵ھ ہجری بروز جمعہ بعد نماز فجر قادیان میں ہوئی اور ۱۲۶۸ھ ہجری میں آپ کے لئے خدا تعالیٰ نے چاند اور سورج کو رمضان المبارک کے ہینے میں مقررہ تاریخوں میں گہن گئے کے سامان پیدا کئے۔

حضرت امام مہدی علیہ السلام نے فرمایا:-

اذا انا المہدی الموعود الخدی ہو الموعود المنتظر الموعود۔ (خطبہ الہامیہ ص ۲۵)

ترجمہ:- میں وہی مہدی موعود اور مسیح موعود ہوں جن کا انتظار کیا جا رہا تھا۔ اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی بیعتوں کے مطابق کہ امام مہدی کس صلیب کو کھٹکا آپ نے ایک مرد مجاہد کی طرح عیسائیت دہریت اور دابیت کے بھونٹے فلسفے پاش پاش کر دیئے اور شیخ عت حرات اور دلیہ سے اعلیٰ اسلام کا مقابلہ کیا کہ ان کے لشکروں میں بھگدڑ مچ گئی اور وہ ہر میدان مقابلہ سے بھاگ نکلے یہاں تک کہ اس فتح نصیب جرنیل کے میدان میں مخالفین اسلام کو لگا کر یہ اعلان کیا کہ

تو کیا روسے زمین میں مشرق سے لے کر مغرب کی انتہا تک کوئی پادری ہے جو خدا کے نشان میرے مقابل پر دکھائے۔ ہم نے میدان فتح کر لیا کسی کی مجال نہیں جو ہمارے مقابل پر آئے۔

(تحقیقہ الوحی ص ۲۳۵)

آزاد کشی کے لئے کوئی نہ آیا ہرگز ہر مخالف کو مقابل پر لایا ہم نے اور چودہویں صدی میں آپ نے جماعت کا قیام فرمایا اور بزرگان نے آپ کی جماعت کے نام تک کا تعیین

اسلامی قادیان میں سال کا داخلہ

اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے جماعت کی تبلیغی، تعلیمی و تربیتی ضروریات کو پورا کرنے کے لئے قادیان میں مدرسہ احمدیہ کا اجراء فرمایا۔ یہ بابرکت درسگاہ جو قابلِ قدر اور عظیم الشان خدمات سرانجام دے رہی ہے۔ وہ کسی سے مخفی نہیں۔ جماعت کی روز افزوں ترقی کے پیش نظر اور غلبہ اسلام کی ہم کو تیز تر کرنے کے لئے مبلغین کی ضرورت روز بروز بڑھ رہی ہے جسے پورا کرنے کے لئے احباب جماعت ہائے احمدیہ بھارت سے درخواست ہے کہ وہ اپنے ہونہار بچوں کو خدمتِ دین کے جذبہ سے وقف کر کے مدرسہ احمدیہ قادیان میں دینی تعلیم و تربیت کے حصول کے لئے داخل کروائیں۔ اس میں داخلہ کی شرائط یہ ہیں کہ امیدوار

- ۱۔ غیر کفار یا سنی ہو اور خدمتِ دین کا جذبہ رکھتا ہو۔
- ۲۔ سوائے استثنائی صورت کے عمر ۱۵ سال سے زائد نہ ہو۔
- ۳۔ قرآن مجید نافرہ روانی سے پڑھ سکتا ہو۔
- ۴۔ آرد و بھجلی پڑھ سکتا ہو۔

مدرسہ احمدیہ قادیان میں پڑھنے والے طلباء کے لئے محدود فائز رکھے گئے ہیں جو امیدوار کی تعلیمی، دینی، اخلاقی اور اقتصادی حالت کو مدنظر رکھتے ہوئے دینے جاتے ہیں۔

مدرسہ احمدیہ قادیان میں نئے سال کی پڑھائی انشاء اللہ درمیان ستمبر ۱۹۸۸ء تک شروع ہو جائے گی۔ امیدوار نظارتِ تعلیم قادیان سے داخلہ فارم جلد از جلد حاصل کر لیں اور پھر یہ داخلہ فارم پُر کر کے اپنے امیر یا صدر جماعت کی وساطت سے جلد از جلد منسلک منظرہ نظارتِ تعلیم قادیان میں بھجوا دیں۔ داخلہ کی فائنل منظوری سے قبل امیدوار ان کو انٹرویو کے لئے بلا یا جائے گا جس کے لئے امیدوار کو اپنے خرچ پر آنا ہوگا۔ اس انٹرویو کے بعد منتخب شدہ طلباء کو پھر مدرسہ احمدیہ قادیان میں داخلہ ہو سکے گا۔

ناظرِ تعلیم صدر انجمن احمدیہ قادیان

ضروری اعلان

اشاعت کتب کے بارے میں

نور مبین الدین صاحب شمس ایڈیشنل وکیل الاشاعت لندن نے سرکر لٹریچر 363 مورخہ ۱۱ جولائی ۱۹۸۸ء میں طبع کیا ہے کہ سریرنا حضرت خلیفۃ المسیح الرابعیہ اللہ تعالیٰ عنہم العزیز نے یہ ہدایت فرمائی ہے کہ آپ کی توجہ اس طرف مبذول کروائی جائے کہ اگر آپ نے اپنے نام سے یا آپ کی جماعت کے کسی فرد نے بھی کوئی کتاب شائع کر لی ہو۔ خواہ وہ کتاب اس سے قبل چھپ چکی ہو۔ اور REPRINT (دوبارہ طبع) کروانی مقصود ہو تو اس بارے میں باقاعدہ مرکز سے پہلے اجازت حاصل کیا جائے۔ جو کتاب چھپوائی ہو اس کی دو کاپیاں بطور نمونہ بھی ساتھ بھجوائی جائیں۔ اگر پہلی مرتبہ شائع ہوئی ہو تو اس سے مسودہ کی تصاویر دو کاپیاں بھجوائی جائیں۔ جتنی تعداد میں چھپوائی مقصود ہو اس سے بھی مطلع کیا کریں۔ یہ اصولی ہدایت گو سب کے علم میں ہے لیکن بعض احباب اس طرف توجہ نہیں دے رہے۔ اس لئے احباب جماعت کو بھی اس ہدایت سے مطلع فرمادیں۔ لہذا جملہ مبلغین کرام! امر اور صدر صاحبان اور احباب جماعت سے درخواست ہے کہ حضرت خلیفۃ المسیح الرابعیہ اللہ تعالیٰ عنہم سے ہدایت کو پیش نظر رکھیں۔ اور کسی شائع شدہ کتاب دوبارہ طبع کرانے سے قبل اور کوئی نئی کتاب شائع کرنے سے قبل اس کا مسودہ نظارتِ دعوت و تبلیغ قادیان میں بھجوا کر منظوری حاصل کیا کریں۔ اور مرکز کی منظوری کے بغیر کوئی طبع شدہ اور کوئی نیا لٹریچر شائع کرنے کی اجازت نہیں ہے۔ امید ہے احباب حضور کے ارشاد کی پابندی کریں گے۔ ناظر دعوت و تبلیغ قادیان

اجماع امت میں ملک کے علمائے کرام سے مشورے سے علماء دین اور جاملان شریعہ منین کے علاوہ تمام سیاسی لیڈر اور ہر گروپ کے سیاسی رہنما کا مستند و متفق ہونے میں اور صحت و فیاد کام اور عارفین بالقد برگزیدگان تصوف و طریقت کو بھی پورا پورا اتفاق ہوا ہے قادیان (راحمہ اللہ) فریقہ کو چھوڑ کر جو کبھی بہتر فریقے مسلمانوں کے بقائے جاتے ہیں سب کے سب اس مسئلہ کے اس حل پر متفق اور خوش ہیں۔

حضرت ابن مسعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے اپنی رائے پر ہاتھ مار کر کہا صد حیف ہے تم پر کہ لوگوں کی غالب اکثریت اس جماعت سے الگ ہو جائے گی کیونکہ حقیقی جماعت وہ ہے جو اللہ تعالیٰ کی اطاعت کا طریق اختیار کر لیا ہے۔

ابن مسعود رضی اللہ عنہ نے فرمایا کہ میں نے اپنے بھائی کو انٹرویو کے لئے بلا یا ہے۔ اس انٹرویو کے بعد منتخب شدہ طلباء کو پھر مدرسہ احمدیہ قادیان میں داخلہ ہو سکے گا۔

قریباً حضرت علیؑ نے فرمایا کہ امام پہلوی مولانا پریم محمد علی صاحب دار اور صاحب دولت اہلبیت ہو گئے۔

ابن مسعود رضی اللہ عنہ نے فرمایا کہ میں نے اپنے بھائی کو انٹرویو کے لئے بلا یا ہے۔ اس انٹرویو کے بعد منتخب شدہ طلباء کو پھر مدرسہ احمدیہ قادیان میں داخلہ ہو سکے گا۔

ابن مسعود رضی اللہ عنہ نے فرمایا کہ میں نے اپنے بھائی کو انٹرویو کے لئے بلا یا ہے۔ اس انٹرویو کے بعد منتخب شدہ طلباء کو پھر مدرسہ احمدیہ قادیان میں داخلہ ہو سکے گا۔

ابن مسعود رضی اللہ عنہ نے فرمایا کہ میں نے اپنے بھائی کو انٹرویو کے لئے بلا یا ہے۔ اس انٹرویو کے بعد منتخب شدہ طلباء کو پھر مدرسہ احمدیہ قادیان میں داخلہ ہو سکے گا۔

ابن مسعود رضی اللہ عنہ نے فرمایا کہ میں نے اپنے بھائی کو انٹرویو کے لئے بلا یا ہے۔ اس انٹرویو کے بعد منتخب شدہ طلباء کو پھر مدرسہ احمدیہ قادیان میں داخلہ ہو سکے گا۔

ابن مسعود رضی اللہ عنہ نے فرمایا کہ میں نے اپنے بھائی کو انٹرویو کے لئے بلا یا ہے۔ اس انٹرویو کے بعد منتخب شدہ طلباء کو پھر مدرسہ احمدیہ قادیان میں داخلہ ہو سکے گا۔

ابن مسعود رضی اللہ عنہ نے فرمایا کہ میں نے اپنے بھائی کو انٹرویو کے لئے بلا یا ہے۔ اس انٹرویو کے بعد منتخب شدہ طلباء کو پھر مدرسہ احمدیہ قادیان میں داخلہ ہو سکے گا۔

ابن مسعود رضی اللہ عنہ نے فرمایا کہ میں نے اپنے بھائی کو انٹرویو کے لئے بلا یا ہے۔ اس انٹرویو کے بعد منتخب شدہ طلباء کو پھر مدرسہ احمدیہ قادیان میں داخلہ ہو سکے گا۔

يُنصِرْكَ وَيَجْعَلُ نُورًا لِقَوْمٍ يُؤْتِيهِم مِّنَ السَّمَاءِ تَبْرَأُ يَدُوكِمْ لِيَوْمِ كَرِهْتُمْ
 (ابو حضرت یحییٰ موعود علیہ السلام)

پیشکش: کرنشن احمد، گوتم احمد اینٹ برادرز، سٹاکس جیون ڈریسز، مدینہ میدان روڈ، بھدرک - ۷۵۱۰۰ (ڈائریس)
 پرو پرائیٹرز: شیخ محمد ایس احمدی - فون نمبر: 294

بادشاہ تبرکے کپروں سے پرکت ڈھونڈینگے!

(ابو حضرت یحییٰ موعود علیہ السلام)

S.K. GHULAM HADI & BROTHERS, READYMADE GARMENT DEALERS
 CHANDAN BAZAR BHADRAK DIST. BALASORE (ORISSA)

”فتح اور کامیابی ہمارا مقدر ہے“ (ارشاد حضرت ناموس علیہ السلام)

احمد الیکٹرانکس گڈ لک الیکٹرانکس

کورٹ روڈ، اسلا آباد، کٹیورا انڈسٹریل روڈ، اسلام آباد، کٹیورا

ایمپائر ریڈیو، ٹی۔ وی آؤٹا پنکھوں اور سٹائٹیشن کی سیل اور سروں

ہر ایک نیکی کی بڑی تقویٰ ہے۔
 (کنجی ڈو)

ROYAL AGENCY -
 PRINTERS BOOKSELLERS & EDUCATIONAL SUPPLIERS

CANNANORE 670001. PHONE NO - 4498

HEAD OFFICE { P.O. PAYANGADI - 670303 (KERALA)
 PHONE - NO - 12

”قرآن شریف پر عمل ہی ترقی اور ہدایت کا موجب“ (مفوضات جلد ۳، ص ۳۱)

الایبڈ گلوبل پروڈکٹس
 بہترین قسم کا گلوبل پروڈکٹس

پتہ: ۱۷/۷۲، عقب کچی گورڈ ریوے، چنئی آباد، (انڈیا) (ڈن ۱۹۹۱)

”پندرہویں صدی ہجری غلبہ اسلام کی صدی ہے“
 (حضرت غیبیہ علیہ السلام)

SAIRA Traders,

WHOLE SAIL & DEALER IN HAWAII & P.V.C. CHAPPALS
 SHOE MARKET

NAVAPUR, HYDERABAD - 500002
 PHONE NO - 522860

اسلام نے سادگی کو پسند کیا ہے!

(مفوضات جلد چہارم ص ۲۸۶)

MAAR®

CALCOTTA-15

پیش کرتے ہیں: آرام و مضبوط اور دیدہ زیب ریشم برائی چمیل، نینرز بر پلاسٹک اور کینوس کے جوتے؛